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•     Libotínské koupaliště ani 
letos neotevře                   (str. 2) 
•     Město se znovu zapojí do 
akce Ukliďme Česko       (str. 3) 
•     Na Fojtství zítra otevřou 
výstavu soch a smaltů     (str. 4)

Dnes v čísle:

Strany dohodly novou koaliční smlouvu a složení rady 

Tradiční zabijačka s ukázkami řeznického řemesla přilákala v sobotu 22. února do areálu Muzea Fojtství stovky Kopřivničanů. 
                                                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Profesionální jednotka hasičského 
záchranného sboru začne v Kopřivnici působit od 1. ledna 2021. 
Než bude vybudováno Integrované výjezdové centrum na ulici 
Panské, měli by hasiči vyjíždět do akce z provizorní hasičské 
stanice, která by měla u ulice Ke Křížku začít vznikat už ve třetím 
čtvrtletí letošního roku. Podle ředitele Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje Vladimíra Vlčka už byly učiněny 
kroky k zajištění techniky, ubytovacího zázemí i personálu.  

Provizorní stanice má stát v prostoru budoucího Integrovaného 
výjezdového centra, konkrétně na plochách, na nichž má vyrůst 
sportoviště pro fyzickou přípravu a výcvik hasičů. 

(Pokračování na straně 2) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Informace o všech veřejných sta-
vebních projektech ve městě, přehledně a na jednom místě má 
Kopřivničanům přinášet nový web koprstavi.cz, který minulý tý-
den spustila zdejší radnice. „Z různých debat, diskuzí a komentářů 
vyplynulo, že mnoho lidí si myslí, že v Kopřivnici se nic neděje. 
Chtěli jsme jim ukázat, že se toho děje opravdu hodně, a aby ne-
museli vyhledávat na webu města, listovat v článcích nebo se 
chodit ptát na radnici, vytvořili jsme tuto informační stránku,“ 
říká místostarosta Adam Hanus. 

Webová stránka nabízí lidem možnost seznámit se s projekty, 
které se v Kopřivnici připravují, to znamená, že se projektují 
nebo se hledá jejich dodavatel.            (Pokračování na straně 2) 

Speciální webová stránka řekne 
lidem, co se v „Kopru staví”

Profesionální hasiči mají začít 
fungovat v provizorní stanici

K o p ř i v n i c e  (dam) – Novou 
koaliční smlouvu, která zajistí pozmě-
něné radniční koalici v Kopřivnici za-
chování těsné většiny jedenácti hlasů 
v jednadvacetičlenném zastupitelstvu, 
podepsali v pondělí 17. února v pod-
večer zastupitelé Krásné Kopřivnice, 

ODS, KDU-ČSL (kandidující v koalici 
s TOP 09, STAN a Zelenými), SNK 
a nezařazený zastupitel Jiří Gavlas.  

Právě hlas Jiřího Gavlase byl pro 
podporu víceméně staronové koalice 
klíčový. Gavlas se po skonu dlouho-
leté zastupitelky ODS Dagmar Jančál-

kové stal jejím nástupcem v zastupi-
telstvu, ale na rozdíl od doby před ko-
munálními volbami v roce 2018 už 
není členem ODS.  

Právě ztráta jednoho hlasu Občan-
ské demokratické strany v zastupitel-
stvu roztočila kolotoč vyjednávání 

o novém politickém uspořádání 
v Kopřivnici. V jeho průběhu dosa-
vadní radní za ODS Zdeněk Babinec 
z časových a pracovních důvodů re-
zignoval na své členství v radě města 
a Krásná Kopřivnice po necelých 16 
měsících vypověděla koaliční smlouvu 

uzavřenou krátce po volbách v říjnu 
2018. Důvodem formálního ukončení 
původní koaliční dohody byla podle 
místostarosty Adama Hanuse snaha 
otevřít větší prostor pro jednání o ko-
aliční podpoře.    

(Pokračování na straně 2) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Milovníci 
saunování a nevšedních zážitků si na kopřivnic-
kém bazéně užili první Noc saunových rituálů. 
Od devíti večer do jedné ráno si mohli do sytosti 
užít pobytu ve finské i parní sauně, aplikovat 
originální peelingové směsi a relaxovat u do-
brého občerstvení, ale také si užít zábavu přímo 
v sauně. „Saunové rituály jsou různé od po-
klidných relaxačních rituálů s pálením vonných 
bylin připomínajících šamanské praktiky až po 
divoké zábavné show, které jsou divadelními 
představeními s hudbou a kostýmy,“ vysvětluje 
saunér Ondřej Mladěnka, který první Saunovou 
noc v Kopřivnici připravoval. Ten pozval čtyři 
další kolegy, profesionální saunéry z Prahy či 
Ostravy, kteří připravili a vedli jednotlivé rituály. 
To bylo vedeno nejen snahou nabídnout náv-
štěvníkům co nejpestřejší zážitek, ale má to i svůj 
praktický důvod. „Provedení saunového rituálu 
je poměrně náročná záležitost, člověk se pohy-
buje, je v kostýmu, často i s celoobličejovou 
maskou. Po dvou třech rituálech toho má i zku-

šený saunér dost,“ vysvětluje Ondřej Mladěnka. 
Zájem o první Saunovou noc v Kopřivnici 

byl veliký. Kapacita třiceti účastníků byla napl-
něna během prvního týdne po zveřejnění a dal-
ších několik týdnů museli organizátoři další zá-
jemce odmítat. Lidé, kteří si své místo zajistili 
včas, si mohli užít Hawajský rituál, Dotek Mo-
ravy, Hřejivé vyznání, Sladké pokušení, ale třeba 
i hororově laděný rituál Krabat ve finské sauně. 
Součástí ceremoniálu je polévání horkých ka-
menů vodou, případně použití ledových koulí 
s aromatickými esencemi. Během ceremoniálu 
hraje v sauně hudba a každý saunér nabídl nejen 
představení s vlastním příběhem, ale i vlastno-
ručně připravené vonné bylinné směsi nebo třeba 
saunové peelingy. „Já jsem například připravil 
švestkovou peelingovou směs s meduňkou a dal-
šími asi patnácti ingrediencemi včetně slivovice. 
Kolega zase pracuje se solemi a bahnem z Mrt-
vého moře, další kolegyně s jílem a bylinkami. 
Každý rituál včetně peelingů je prostě originál,“ 
nechal se slyšet Mladěnka.    (Pokrač. na str. 3) 

Lidé si užili první Noc saunových rituálů

Saunér David Janík byl jedním z pěti průvodců návštěvníků první Saunové noci na krytém bazénu 
v Kopřivnici v pátek 21. února.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zkrat a ná-
sledný požár na elektrickém zařízení v are-
álu Tatry způsobily ve středu 19. února 
časně odpoledne výpadek dodávek elek-
třiny, který pocítili nejen zaměstnanci v are-
álu automobilky, ale i ve firmách v prů-
myslovém parku a nepřímo také část oby- 
vatel města. Ti mohli zaznamenat drobný 
výpadek v dodávkách tepla a teplé vody. 

K incidentu došlo před třináctou hodi-
nou při zapojování transformátoru v mo-
torárně. „Práce byly prováděny v rámci re-
alizace projektu Nová lokální distribuční 
soustava. Přerušení dodávky se týkalo ce-
lého areálu Tatry a dokonce i Průmyslového 

parku Kopřivnice. Při incidentu byl zraněn 
jeden pracovník dodavatelské firmy,“ po-
tvrdil mluvčí Andrej Čírtek, mluvčí Tatra 
Trucks, s tím, že požár byl zlikvidován do 
několik málo minut a dodávka elektřiny do 
areálu byla obnovena do hodiny. „Pouze 
v motorárně byla obnovena až ve čtvrtek 
večer,“ doplnil Andrej Čírtek.  

Incident se bohužel neobešel bez zra-
nění. Při explozi transformátoru utrpěl 
jednačtyřicetiletý muž vážné popáleniny 
v oblasti dolních končetin. „První záchra-
náři u něj byli během čtyř minut od na-
hlášení události na tísňovou linku. Provedli 
ošetření popálených ploch, podali léky 

a vrtulník poté pacienta šetrně přepravil do 
popáleninového centra Fakultní nemocnice 
Ostrava,“ řekl mluvčí zdravotnických zá-
chranářů Lukáš Humpl. 

Chyba při zapojování transformátoru 
v automobilce ochromila nejen areál Tatry, 
ale i Průmyslovou zónu ve Vlčovicích „Při-
bližně na hodinu a čtvrt se zastavila výroba 
v celém kopřivnickém závodě Brose CZ. 
K výpadku došlo zhruba hodinu před kon-
cem ranní směny, kterou jsme o tuto dobu 
zkrátili. Odpolední směna naběhla bez 
zpoždění,“ uvedla Kateřina Krumpochová 
ze společnosti Brose CZ.  

(Pokračování na straně 3) 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Před týdnem si v Nízkoprahovém 
denním centru Racek připomínali 18. výročí založení spolku 
Máš čas? a 10. výročí Denního centra Racka. Pozváni byli nejen 
členové spolku, ale i zástupci měst Kopřivnice, Štramberka 
a Příbora, která spolek podporují, a také zástupci sociálních slu-
žeb působících v Kopřivnici. 

V úvodu Michal Raška, vedoucí Nízkoprahového denního 
centra Racek, řekl, že spolek Máš čas? vznikl 22. února 2002 
a Denní centrum Racek přivítalo první klienty 4. ledna 2010 
v suterénních prostorách ZŠ náměstí a v únoru o tři roky později 
se přestěhovalo do zrekonstruovaných prostor na ulici Horní. 
Michal Raška děkoval všem za podporu i zájem o fungování 
zařízení pro lidi bez přístřeší.           (Pokračování na straně 3) 

Spolek Máš čas? a Denní centrum 
Racek slavily svá výročí s hosty

Zkrat zkrátil směnu v Tatře i průmyslovém parku
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Speciální webová stránka...
(Dokončení ze strany 1) 
Jsou na ní pochopitelně i právě realizované akce, 

stejně jako ty, které byly dokončeny v nedávné době. 
„Zároveň zde jsou i zvažované projekty z takzvaného 
zásobníku investičních akcí. Tedy záměry, na kterých 
se ještě nezačalo pracovat, ale které město vede 
v patrnosti a rádi bychom je v dohledné době spustili,“ 
uvedl Adam Hanus.  

Na adrese www.koprstavi.cz lidé aktuálně najdou 
asi čtyři desítky investičních projektů. Ty stěžejní do-
plňuje fotogalerie, odkazy na tiskové zprávy a články, 
které o akcích dosud vyšly, a informace, které se obje-
vily na sociálních sítích města. Na stránkách jsou k na-
lezení informace nejen o projektech, jejichž investorem 
je město, ale i ty, které buduje například kraj nebo jiné 
veřejné instituce. K nalezení by zde měly být například 
i informace o opravách vodovodů, plynového potrubí 
nebo silnic, které budou probíhat na území Kopřivnice 
a které nerealizuje radnice, ale jejich správci. 

Před týdnem se hodnotilo roční plnění Komunitního plánu sociálních služeb 
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve 

středu 19. února odpoledne proběhlo 
veřejné jednání všech pracovních sku-
pin v rámci plánování sociálních slu-
žeb v Kopřivnici. Na programu bylo 
zhodnocení plnění III. střednědobého 
plánu sociálních služeb na období 
2018–21 za rok 2019.  

Na jednání přišli nejen členové 
pracovních skupin osob se zdravotním 
postižením, znevýhodněním a jiným 
omezením, seniorů a osob v tíživé ži-
votní situaci, ale i vedení města, za-
stupitelé a občané, které daná oblast 
zajímá. „V rámci zachování stávající 
sítě sociálních služeb pro jednotlivé 
cílové skupiny podpořilo město Ko-
přivnice v loňském roce 25 organizací 
dotací ve výši 4 920 800 korun a dal-

ších 113 tisíc korun bylo poskytnuto 
formou daru,“ upřesnila Blanka Uher-
ková, pracovnice odboru sociálních 
věcí kopřivnické radnice. Starostka 
Štramberka Andrea Hlávková do-
plnila, že i Štramberk podpořil 170 
tisíci korunami 9 organizací a dalších 
459 100 korun šlo jako příspěvek zři-
zovatele. Dále uvedla, že město 
Štramberk od 1. ledna letošního roku 
převedlo svou pečovatelskou službu 
na Charitu Kopřivnice.   

Přítomní pak byli seznamováni 
s plněním jednotlivých aktivit. Doz-
věděli se, že vloni byly vybudovány 
sociálně terapeutické dílny, které pro-
vozuje Slezská diakonie, Komunitní 
centrum Pětka, do kterého byl pře-
místěn Denní stacionář Kopretina, 

a jaké sociální služby poskytuje na-
příklad Armáda spásy. Jedinou akti-
vitou, která není plněna, je rozšíření 
kapacity sociální služby podpory sa-
mostatného bydlení v Kopřivnici. Jak 
uvedla Lenka Galiová, vedoucí od-
boru sociálních věcí kopřivnické rad-
nice, o službu není zájem. „Kapacita 
této služby byla navýšena v Novém 
Jičíně v rámci Individuálního projektu 
Moravskoslezského kraje. Kdyby se 
vyskytl požadavek, tak organizace 
Jinak, z. s., která podporu samostat-
ného bydlení na našem území posky-
tuje, je schopna v případě volných 
kapacit tuto službu poskytnout,“ 
upřesnila Lenka Galiová. Místosta-
rosta Stanislav Šimíček přítomné se-
známil s aktuálními informacemi 

o přípravě stavby domova seniorů 
v Kopřivnici. Uvedl, že by se mělo 
začít stavět dle informací kraje letos 
na podzim, ale on sám to vidí až na 
jaro příštího roku. Marcela Stryjová 
z kopřivnické pobočky Armády spásy 
hovořila o programu prevence bezdo-
movectví, kdy mají plně obsazených 
15 bytů, ale v rámci terénního pro-
gramu spolupracují s 41 uživateli. 
Hlavním cílem služby je pomáhat kli-
entům tak, aby nepřišli o své bydlení.  

O probíhajícím mapování potřeb 
pečujících osob pohovořila Tereza 
Müllerová, která má tuto agendu na 
starosti. „Doposud jsme získali ne-
celou stovku vyplněných dotazníků, 
ale sběr pokračuje do konce února, 
takže je možno dotazníky ještě ode-

vzdávat. Až koncem března, kdy bu-
deme mít vyhodnoceny dotazníky, bu-
deme znát skutečné potřeby pečují-
cích osob. Podle toho budeme 
připravovat další aktivity pro tuto cí-
lovou skupinu,“ poznamenala Tereza 
Müllerová. 

Na závěr Blanka Uherková pří-
tomné seznámila s připravovanými 
akcemi na letošní rok. „V rámci 
Týdne sociálních služeb v říjnu pro-
běhnou dny otevřených dveří v soci-
álních službách na území města, ve 
vestibulu se uskuteční opět výstava 
sociálních služeb. Dále připravujeme 
kulatý stůl pro veřejnost nebo anketu, 
která rozhodne o udělení Osobnosti 
sociálních služeb,“ uvedla Blanka 
Uherková. 

Nejen členové všech pracovních skupin, ale i veřejnost se přišla ve středu 19. února seznámit 
s ročním plněním III. střednědobého plánu sociálních služeb.    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Profesionální hasiči...
(Dokončení ze strany 1) 
Vzhledem k tomu, že v době, kdy by měla do-

časná hasičárna vyrůstat, zřejmě ještě nebude uza-
vřena předjednaná směna pozemků, požádali hasiči 
město do doby vyřešení majetkových vztahů o za-
půjčení 2 862 m2 plochy, na kterých mají v bu-
doucnu stavět. 

„Rada města minulý týden žádost HZS pro-
jednala a rozhodla o zveřejnění záměru města vy-
půjčit požadované pozemky. V souvislosti s tím 
bude nutné ukončit dosavadní nájemní vztah 
s Mléčnou farmou a také s firmou Brose, která 
pruh kolem komunikace Ke Křížku využívá pro 
odstavování kamionů,“ doplnil místostarosta Adam 
Hanus.  

Dočasná hasičská stanice vznikne na ploše pro-
vizorně zpevněné betonovými panely s výjezdem 
na hlavní silnici. Na ní bude umístěno osm UNIMO 
buněk se zázemím pro hasiče, pneumatická hala 
na ustájení hasičské techniky. Zřízeno bude mobilní 
suché WC, bezodtoková jímka na splaškové vody, 
oplocení a provizorní připojení na vodu a elektřinu. 
Provizorní stanice nebude bránit výstavbě Integro-
vaného výjezdového centra a hasiči v ní budou pů-
sobit právě až do doby jeho dokončení. 

Kolektivní smlouva 
zaručila růst platů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zaměstnanci 
Tatra Trucks by si měli v letošním roce vy-
dělat v průměru o 4,5 % víc než vloni. Za-
jišťuje jim to aktualizovaná kolektivní 
smlouva uzavřená ještě v prosinci minulého 
roku. 

Původně měla kolektivní smlouva 
v Tatře platit v původní podobě ještě i v roce 
2020, ale odbory a vedení firmy v poslední 
čtvrtině minulého roku vedly kolektivní jed-
nání vedoucí k uzavření dodatků.  

„Kromě jiného jsme se při vyjednávání 
věnovali otázce odměňování zaměstnanců 
a dohodli se na tom, že tarifní mzdy stoup-
nou o 4,5 % ve všech tarifních stupních. 
Zároveň lidé dostanou navíc 800 bodů do 
našeho benefitního programu,“ uvedl vý-
konný ředitel Tatra Trucks Pavel Lazar. 

V kolektivní smlouvě je také zakotven 
termín celozávodní dovolené v automobilce, 
která bude tradičně na přelomu července 
a srpna, konkrétně od 27. července do 9. 
srpna 2020. 

Libotínské koupaliště bude už druhé léto bez vody 
Š t r a m b e r k  (dam) – 

Oblíbené koupaliště na Libotíně 
s největší pravděpodobností ne-
nabídne letní osvěžení ještě ani 
v letošním roce. Areál vyhledá-
vaný nejen pro své umístění, ale 
i svůj starosvětský ráz totiž stále 
čeká na rekonstrukci. 

V havarijním stavu jsou nejen 
betonové konstrukce, ale také sy-
stém bazénové technologie, který 
podle slov starostky Štramberka 
téměř nefunguje. „Byly osloveny 
odborné firmy, které nabídly, dle 
svých představ, různé způsoby 
opravy a zajištění následného 
provozu koupaliště. Vybrána byla 
projekční firma POR Přerov, 
která zpracovává projektovou 

dokumentaci na provedení nut-
ných stavebních úprav pro ko-
nečné řešení plastového povrchu 
bazénu s přelivovými žlábky 
z nerezu. Také bazénová techno-
logie bude kompletně vymě-
něna,“ říká Andrea Hlávková, 
starostka sousedního Štramberka, 
kterému koupaliště na Libotíně 
patří.  

Podle informací z tamní rad-
nice má ovšem být zmíněný pro-
jekt dokončen do konce února. 
Teprve následně začne výběr do-
davatele stavby a na výsledku ve-
řejné soutěže bude záležet i ter-
mín zahájení rekonstrukce a har- 
monogram prací. „Věříme, že 
pokud nenastanou nepředpo-

kládané komplikace, kompletní 
rekonstrukci zrealizujeme letos. 
Vzhledem k její rozsáhlosti však 
nepočítáme, že by se koupaliště 
ještě letos otevřelo,“ potvrdila 
starostka Hlávková nepříznivou 
zprávu pro potenciální návštěv-
níky Libotína s tím, že předpo-
kládaná rozpočtovaná cena oprav 
je zhruba 12 milionů korun bez 
DPH. 

Štramberk řeší špatnou situ-
aci kolem provozování venkov-
ního bazénu na koupališti v Li-
botíně dlouhodobě. Údajně už 
krátce po velké rekonstrukci kou-
paliště v roce 2006 se projevily 
nedostatky související s ne-
kvalitním provedením stavebních 

prací na betonovém skeletu ba-
zénové vany. „Každý rok se pro-
váděly nejnutnější stavební 
opravy, zejména na pochůzích 
částech bazénové vany, ale ani 
ty nedokázaly zabránit postupné 
degradaci betonového tělesa 
vany, což se v loňském roce po 
zimě projevilo značným odpa-
dem zvětralých svrchních partií 
vany,“ vzpomíná Andrea Hláv-
ková. Štramberští radní proto už 
na konci loňského května roz-
hodli koupaliště uzavřít pro letní 
sezonu 2019. Dnes je takřka 
jasné, že koupat se na Libotíně 
nebude ani letos, v minulosti při-
tom Libotín navštívilo mezi 12 
a 14 tisíci koupajících za sezonu. 

Mnohé části betonové vany koupaliště na Libotíně jsou v havarijním stavu. Štramberská 
radnice připravuje rekonstrukci. Letošní sezonu ale asi nestihne.  FOTO: D. MACHÁČEK

Strany dohodly novou...
(Dokončení ze strany 1) 
„Aby mohla rada a vedení města smysluplně 

pracovat, bylo potřeba mít zajištěnu minimálně 
podporu jedenácti hlasů v zastupitelstvu, což již 
původní koaliční smlouva negarantovala. Proto 
jsme ji vypověděli a rozhodli se jednat o novém 
uspořádání,“ uvedl Adam Hanus, kopřivnický mí-
stostarosta a lídr kandidátky Krásné Kopřivnice, 
která minulé komunální volby těsně vyhrála. 

Během několika týdnů vyjednávání byly na 
stole nejrůznější varianty řešení. Nakonec uspělo 
to, které se vnějšímu pozorovateli může jevit 
pouze jako kosmetická změna. Do koalice totiž 
nebyla přizvána žádná nová politická strana. 
K podpoře stávajícího koaličního projektu se za-
vázal již zmiňovaný Jiří Gavlas, který ovšem už 
nevystupuje v barvách ODS, za kterou byl zvolen, 
ale jako nezařazený zastupitel. Nově podepsaná 
koaliční smlouva, která zatím nebyla zveřejněna, 
podle Adama Hanuse počítá s tím, že právě Jiří 
Gavlas nahradí uprázdněnou pozici radního po 
Zdeňku Babincovi. Volba nového radního by měla 
být doplněna do programu dnešního jednání za-
stupitelstva, které začíná v 16 hodin v jednacím 
sále v desátém patře radniční budovy a v přímém 
přenosu jej zprostředkuje i vysílání KTK.

Radnice poprvé popřeje 
jubilantům 4. května
K o p ř i v n i c e  (hod) – Od letošního roku 

se připravuje změna týkající se gratulace k život-
nímu jubileu. Až do loňska chodili zástupci radnice 
k seniorům na žádost rodiny, aby jim poblahopřáli 
k významným životním výročím.  

„Jubilantům, tedy seniorům, kteří se dožijí 80, 
85, 90, 95 a 100 let, budeme nejen nově posílat 
blahopřání, ale také je budeme zvát na setkání, 
kde jim popřeje nejen vedení města, ale připraveno 
bude i menší pohoštění. V letošním roce plánujeme 
tři posezení. To první proběhne v 10. patře radnice 
4. května,“ upřesnila Pavla Zrunková, pracovnice 
sociálního odboru, která má na starosti seniory. Ta 
poznamenala, že v letošním roce budou obeslány 
necelé tři stovky jubilantů. 

Místostarosta Stanislav Šimíček, garant sociální 
oblasti, zastává názor, že je dobré, když se senioři 
sejdou a pohovoří spolu. „I pro nás ve vedení města 
je setkání s našimi seniory příležitostí k získání 
zpětné vazby na dění v našem městě. V případě, 
že zdraví některého z jubilantů už toto setkání ne-
dovolí, není problém se domluvit a předat gratulaci 
v domácím prostředí,“ dodal místostarosta. 
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V minulém týdnu policisté 
z OO v Kopřivnici ve zkráceném 
přípravném řízení sdělili podezření 
ze spáchání přečinu krádeže mí-
stnímu 28letému muži, který od po-
loviny listopadu 2019 do poloviny 
února letošního roku v několika 
prodejnách v Kopřivnici odcizil 
volně vystavené zboží, čímž způ-
sobil celkovou hmotnou škodu na 
majetku ve výši nejméně osm a půl 
tisíce korun. Své protiprávní jed-
nání majetkového charakteru pro-
váděl v supermarketech a prodej-
nách na ulicích Štefánikova, 
Záhumenní, Nádražní, Obránců 
míru a Husova, kdy byl několikrát 

přistižen všímavými zaměstnanci 
dané prodejny při odchodu z jejich 
provozovny bez úhrady zboží, které 
vždy následně nepoškozené vrátil 
zpět. Jeho jednání a chování však 
bylo zjištěno i na základě různých 
kamerových záznamů z daných 
prodejen, přičemž jednotlivé pří-
pady mající znaky přestupku proti 
majetku byly sloučeny do majet-
kové trestné činnosti, a tudíž pře-
kvalifikovány jako přečin krádeže. 
Celá záležitost je nadále v prově-
řování kopřivnických policistů 
a novojičínských kriminalistů. 

V pondělí 17. 2. vyjížděli kop-
řivničtí hasiči ke dvěma dopravním 

nehodám. První se stala ve 14.20 
hod. na ulici Záhumenní, kdy jeden 
z řidičů nestihl dobrzdit a narazil 
do vozidla jedoucího před ním. Při-
tom došlo k úniku provozních 
kapalin. Podruhé byli vysláni v 16 
hodin do Štramberka, kde osobní 
automobil  narazil na železničním 
přejezdu do závory a urazil ji. Řidič 
vozidla byl vyšetřen přivolanou 
posádkou zdravotnické záchranné 
služby. Hasiči odstranili havaro-
vaný automobil z kolejiště i uraže-
nou závoru a poté provedli úklid. 
Po celou dobu u zásahu u obou ne-
hod byl provoz řízen kyvadlově 
městskou policií.

s t í n y

Radnice připravuje Ukliďme Česko
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice se 

i letos zapojí do celostátní dobrovolnické 
úklidové akce s názvem Ukliďme svět, 
ukliďme Česko. Termín pro letošní rok je 
stanoven na sobotu 4. dubna. 

Vloni, kdy se Kopřivnice zapojila po-
prvé do této kampaně, téměř 160 dobrovol-
níků sesbíralo v Kopřivnici a místních čás-
tech celkem 150 pytlů odpadu, 6 pneumatik, 
což bylo dohromady kolem tří tun odpadu. 
„Byli jsme velmi překvapeni zájmem lidí 
a taky množstvím sesbíraného odpadu. Akce 
se povedla, a tak jsme se rozhodli, že ji 
uspořádáme letos znovu. Navíc sami vidíme, 
když chodíme na procházky po okolí Ko-
přivnice, že ne všichni se chovají v přírodě 
tak, jak mají,“ uvedl místostarosta Stanislav 
Šimíček, garant životního prostředí.  

Koordinátorkou akce bude Lucie Ku-

balcová, vedoucí oddělení technické 
ochrany životního prostředí kopřivnické rad-
nice. Na ni se mají obracet lidé, kteří by se 
do akce chtěli zapojit. „Radnice účastníkům 
opět poskytne rukavice, pytle na sběr od-
padů a zajistí odvoz pytlů s vysbíraným od-
padem z předem dohodnutých míst,“ poz-
namenal místostarosta Stanislav Šimíček. 

Odbor životního prostředí bude v prů-
běhu března oslovovat místní organizace 
a spolky s dotazem, zda se opět do společné 
akce zapojí. „Podle počtu přihlášených do-
brovolníků budeme koordinovat rozdělení 
lokalit. To ale nebude dřív než v druhé po-
lovině března,“ upřesnila Lucie Kubalcová. 

Místostarosta Stanislav Šimíček dodal, 
že věří, že se i letos opět zapojí mnoho nad-
šených dobrovolníků, kterým není jedno, 
jak to kolem nás v Kopřivnici vypadá. 

Místopředseda a mluvčí spolku Milion chvilek Benjamin Roll se zájemci z Kopřivnice diskutoval 
v malém sále zdejšího Katolického domu.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

„Chvilkař“ Roll mluvil s lidmi 

o úloze občanské společnosti
K o p ř i v n i c e  (dam) – O občanské angažovanosti, 

politice i křesťanství byla před týdnem řeč v malém sále 
Katolického domu, kde se zhruba padesátka Kopřivničanů 
sešla na besedu s Benjaminem Rollem. Pětadvacetiletý 
student evangelické teologie je místopředsedou, mluvčím 
a jednou ze dvou hlavních tváří protestního hnutí Milion 
chvilek pro demokracii. Právě o činnosti, cílech 
a motivacích členů tohoto spolku byla větší část celé dis-
kuze.  

„Přestože naše požadavky nebyly vyslyšeny, efekt 
demonstrací, které se podařilo uskutečnit, byl obrovský. 
My vnímáme jako důležitý právě efekt aktivizace spo-
lečnosti. Aby si lidé uvědomili zodpovědnost, to se daří 
mnohonásobně víc, než jsme čekali,“ nechal se mimo jiné 
slyšet Benjamin Roll.  

Ten se taky zmínil o tom, jak moc si cení podpory 
spolku mimo hlavní město. „Týden před „Letnou“ byly 
demonstrace asi ve třech stovkách měst a to je pro mě 
dobré znamení, že není jen nějaká „pražská kavárna“, jak 
se nám pořád předhazuje. Dokazuje to, že jsou lidé v men-
ších městech, které situace v republice trápí, a jsou ochotni 
jít s kůži na trh, i když jsou v úplně jiné situaci než v Praze, 
kde je to mnohem víc anonymní,“ řekl Benjamin Roll.

V Akčním plánu Zdravého města je řada akcí
K o p ř i v n i c e  (hod) – 

Akčním plánem zlepšování Pro-
jektu Zdravého města a místní 
Agendy 21 nejen pro letošní rok, 
ale i plněním loňského se za-
bývala rada a dnes i zastupitelé.  

Kopřivnice jako všechna 
Zdravá města podporuje kvalitu 
veřejné správy, kvalitu strategic-
kého plánování a řízení s ohledem 
na udržitelný rozvoj a podporu 
zdraví, a to v souladu s meziná-
rodním programem místní 
Agendy 21 a jeho kritérií a za ak-
tivní účasti svých obyvatel.  

Město si každoročně definuje 
pomocí Akčního plánu zlepšení, 
kam by se chtělo posunout a čeho 
dosáhnout. „Při stanovování Ak-

čního plánu je důraz kladen pře-
devším na inovace, případně na 
rozvíjení stávajících aktivit. Sna-
žíme se jej sestavit tak, aby byl 
sladěn a provázán s procesy a ak-
tivitami realizovanými nejen 
městským úřadem, ale i s partner-
skými organizacemi,“ uvedla Kri-
stýna Nováčková, koordinátorka 
projektu Zdravého města Kopřiv-
nice a místní Agendy 21. 

Každý Akční plán zlepšování 
Projektu Zdravého města a místní 
Agendy 21 je sestavován z něko-
lika aktivit spadajících do tří 
oblastí. „Loňský obsahoval 52 ak-
tivit a jen dvě byly splněny čás-
tečně a přecházejí do letošního 
roku,“ okomentovala Kristýna 

Nováčková. 
V Akčním plánu pro letošní 

rok přibylo oproti loňskému roku 
několik aktivit. „Plán obsahuje 
nejen shodné aktivity s přede-
šlými plány, ale i řadu nových. 
Například zavádění nových ná-
strojů pro zlepšení komunikace 
s občany, vybudování hřiště, které 
bylo navrženo v rámci participa-
tivního rozpočtu v loňském roce. 
Plánujeme osvětové akce pro ve-
řejnost k tématům udržitelného 
rozvoje, ale také se chceme za-
pojit do akce na výsadbu nových 
stromů,“ okomentovala novinky 
z letošního plánu koordinátorka 
projektu Zdravého města a míst-
ních Agendy 21.  

Spolek Máš čas? a Denní centrum Racek...
(Dokončení ze strany 1) 
Poté vyzval místostarostu Stanislava Ši-

míčka, garanta sociálních služeb, aby krátce po-
hovořil o tom, jak on vnímá bezdomovectví. 
„Mám dvě roviny. V první s lidmi bez domova 
bojujeme, občas v centru, kde to nebývá pěkný 
pohled, občas pod mostem. Ve druhé rovině, 
lidské, si myslím, že bychom měli pomáhat. 
Protože mnoho z nich se do této situace dostalo 
bez vlastního přičinění. Za lidský přístup a práci 
s těmito lidmi bych chtěl poděkovat Michalu 
Raškovi a Jitce Bunčkové a zároveň jim popřát 
nejen za sebe, ale i za město mnoho energie 
v této činnosti a aby se jim dařilo co nejvíce kli-
entů navrátit do běžného života,“ řekl místosta-
rosta Šimíček. 

Následně místostarostka Dagmar Rysová za-
vzpomínala na dobu vzniku Racka. Ta pozna-
menala, že před deseti lety byl problém bezdo-
movectví vnímán jako aktuální, velmi akutní, 
v Kopřivnici moc neřešený. „Velký dík si za-
slouží nejen pracovníci Racka – Michal a Jitka, 
ale i další členové spolku Máš čas? a spousta 
dobrovolníků, kteří se danou problematikou v té 
době zabývali a s námi hledali cestu, jak to udě-
lat. Složitější než získání financí byla změna 
myšlení lidí, kteří o tom problému v té době 

rozhodovali, a také těch, kteří se měli ztotožnit 
s tím, že je dobré a správné pomáhat lidem. Vět-
šina lidí se toho problému bála a bála se mít 
tyto lidi blízko sebe,“ zavzpomínala místosta-
rostka Rysová. 

Obavy lidí bydlících v okolí nynějšího pů-
sobení Denního centra Racka na ulici Horní 
v době, kdy bylo rozhodnuto o jeho přestěho-
vání, potvrdil i starosta Miroslav Kopečný. „Ne-
zaznamenal jsem žádnou stížnost, jedinou 
námitku za tu dobu, co tady centrum funguje. 
Děkuji za vaši práci, která není určitě atraktivní. 
Vy všichni, nejen pracovníci v centru, ale i dob-
rovolníci, zasloužíte velké uznání,“ dodal sta-
rosta Kopečný. 

Následně Michal Raška krátce pohovořil 
o činnosti spolku Máš čas?, který byl založen 
před 18 lety se záměrem zpestřit život dětem ze 
socio-kulturně znevýhodněného prostředí a který 
podporuje aktivity dotýkající se sociální pre-
vence, sociální péče a pomoci lidem v hmotné 
nouzi. Spolek Máš čas? pořádal nejen vzdělávací 
akce pro širokou veřejnost, ale i akce pro děti, 
například s nimi jezdil na letní tábory nebo di-
vadelní představení, v nichž hráli lidé bez do-
mova. Na závěr pak spolu se svou kolegyní 
Jitkou Bunčkovou představili i nové logo Racka.  

Oslavit výročí spolku Máš čas? a Denního centra Racek přišli také zástupci dalších sociálních 
služeb působících v Kopřivnici.                                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V květnu se bude jezdit do práce na kolech
K o p ř i v n i c e  (hod) – Také letos 

se kopřivnická radnice zapojí do celore-
publikové soutěžní kampaně Do práce na 
kole. Akce, jejímž cílem je motivovat co 
nejvíce lidí, aby jako dopravní prostředek 
po městě používali jízdní kolo nebo 
jakoukoli bezmotorovou formu dopravy 
včetně běhu a chůze, se koná již desátým 
rokem. Kopřivnická radnice se do ní za-
pojuje již pošesté a druhým rokem bude 
i městským organizátorem.  

„Zapojit se do výzvy mohou nejen or-
ganizace, firmy, ale i jednotlivci, kteří 
chtějí v květnu jezdit do práce jinak než 
osobními auty. Podmínkou je vytvoření 
minimálně dvoučlenného a maximálně 
pětičlenného týmu. Registrovat se mohou 
přímo na webu dopracenakole.cz od 

1. března,“ upřesnila Kristýna Nováčková, 
koordinátorka projektu Zdravého města 
Kopřivnice a místní Agendy 21, která má 
kampaň Do práce na kole na starosti.  

V rámci soutěže se účastníci mohou 
zapojit hned do několika soutěžních ka-
tegorií zaměřených na pravidelnost, délku 
jízdy aj. „Po zaregistrování obdrží účast-
níci tričko. Radnice jako městský organi-
zátor bude pořádat s dalšími zapojenými 
subjekty pro účastníky akce, na některých 
se budou prokazovat tričky. Tou první 
bude 1. května společná prvomájová vy-
jížďka s kopřivnickým CykloArt bike klu-
bem. Některé akce, které se konaly vloni, 
zopakujeme. Věříme, že se letos zapojí 
víc lidí i firem než vloni,“ dodala Kristýna 
Nováčková 

Zkrat zkrátil...
(Dokončení ze strany 1) 
Analogická byla situace i v dal-

ších závodech v průmyslovém 
parku. Výpadek elektřiny ovlivnil 
také dodávky z teplárny společnosti 
Komterm pro město. Délka 
a intenzita výpadku dodávek tepla 
a teplé vody se v jednotlivých oblas-
tech města mohla mírně lišit. Výše 
škod na areálu a případné škody ve 
výrobě se zatím vyhodnocují. 

Lidé si užili první...
(Dokončení ze strany 1) 
Přestože Saunová noc měla 

v Kopřivnici premiéru, zážitkové 
saunování s rituály si návštěvníci 
zdejší sauny mohou užívat pravi-
delně zhruba ve dvoutýdenních in-
tervalech. Pro místní saunu je při-
pravuje právě Ondřej Mladěnka, 
a kdo nechce v sauně jen v tichu 
prohřívat své tělo, ale užít si i trochu 
zábavy, má možnost si jeho rituály 
v programu sauny najít. 
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Úča musí pryč, hlásá titul komedie Divadla Verze
K o p ř i v n i c e  (dam) – 

Další ze svých „divadelních spe-
ciálů“ nabídne kulturní dům náv-
štěvníkům už v pátek 28. února. 
Na jevišti velkého sálu bude od 19 
hodin hostovat pražské Divadlo 
Verze s konverzační komedií Úča 
musí pryč. Diváci se mohou těšit 
nejen na dobře napsanou komedii 
s aktuálním tématem, ale i na atrak-
tivní herecké obsazení. Rodiče, 
kteří se rozhodnou odstranit údajně 
neschopnou učitelku svých dětí, si 
zahrají Igor Chmela, David Pra-
chař, Linda Rybová, Jana Janě-
ková ml. a Kristýna Frejová. Třídní 
učitelku, která rozhodně nehodlá 
svou kůži dát lacino, ztvárňuje 
Petra Špalková. 

Ve třídě jedné z ostravských 
škol se na večerní schůzce schází 

skupinka nesourodých rodičů tam-
ních páťáků. Známky školáků i at-
mosféra ve třídě se během posled-
ního pololetí výrazně zhoršily 
a před ambiciózními rodiči a jejich 
dětmi se navíc vznáší strašák 
blížících se přijímacích zkoušek na 
víceletá gymnázia. Rodiče se 
shodli v tom, že na vině je učitelka. 
Mají podpisy rodičů ostatních 
žáků, přicházejí do školy s poža-
davkem, aby se vzdala vyučování 
ve třídě, kterou navštěvují její děti. 
Mezi sebou se dohadují o taktice, 
jak jí to sdělit a při tom stejně jako 
při komunikaci s pedagožkou po-
stupně vyplouvají na povrch cha-
rakterové vlastnosti, frustrace a ne-
naplněné ambice, které rodiče 
projektují do svých ratolestí. Po-
stupně se ukazuje, že problém není 

ani tak v učitelce, ale spíš v žácích 
i v tom, že rodiče vidí své děti ne 
ve zcela reálném světle a ztrácejí 
schopnost s nimi komunikovat. 

Komedie jednoho z nejhraněj-
ších německých dramatiků Lutze 
Hübnera měla premiéru před deseti 
lety. Autor trefně reaguje na pro-
měny školního vzdělávání, pro-
měny vztahu mezi rodiči a dětmi, 
rodiči a pedagogy. Věnuje se krizi 
autorit stejně jako osobnostním 
charakteristikám svých z reality 
skvěle odpozorovaných hrdinů.  

Děj inscenace uváděné Diva-
dlem Verze zasadil režisér Thomas 
Zielinski do nejmenované ostrav-
ské základní školy. Igor Chmela 
hraje zatrpklého nezaměstnaného 
„Ostravaka“ přehnaně fixovaného 
na svou dceru. Linda Rybová si 

vystřihne roli ambiciózní práv-
ničky, která chce mít osud svého 
dítěte zcela pod kontrolou, a Kri-
stýna Frejová hraje nerozhodnou 
intelektuálku pracující v hornickém 
muzeu. Poslední vzorek nespoko-
jených rodičů představuje manžel-
ský pár v krizi, jenž se navíc do 
Ostravy ne zcela ochotně pře-
stěhoval za prací z Prahy, a hraje 
ho David Prachař a Jana Janěková. 
Výsledkem je představení 
vzbuzující salvy smíchu, přestože 
jeho humor není podbízivý. Díky 
atraktivnímu tématu a charakte-
rům, ve kterých se mnozí diváci 
snadno poznají, má hra Úča musí 
pryč za deset let od premiéry de-
sítky inscenací v řadě zemí světa. 
Jen v tuzemsku ji má aktuálně na 
repertoáru hned několik divadel. 

Fojtství zítra vystaví sochy, 
smalty a skici dvou autorů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Sochy, smalty a skici 
budou od zítřejšího podvečera k vidění ve výstavním 
prostoru Muzea na Fojtství. Právě tyto umělecké ar-
tefakty tam budou vystavovat Šárka Hyklová a Lukáš 
Grohmann.  

Oba vystudovaní sochaři budou kromě plastik 
na Fojtství prezentovat také reliéfy, ale i malby a díla 
vytvořená technikou smaltu, která v sobě spojuje vý-
raz tradiční olejomalby s živou barevností a vý-
jimečnou odolností výsledného díla. Mezi nejčastější 
náměty na výstavě jsou portréty, obrazy zvířat a po-
hledy do tajuplného vodního světa. Šárka Hyklová, 
rodačka z nedalekého Rybí, je absolventkou umě-
lecké průmyslovky v Uherském Hradišti a katedry 
Sochy, objektů a instalace na Vysoké škole výtvar-
ných umění v Bratislavě. Na Fojtství měla velkou 
výstavu svých prací přesně před osmi lety. Tentokrát 
budou moci návštěvníci muzea její práce a díla Lu-
káše Grohmanna obdivovat do 19. dubna.

Kytarista a zpěvák Jiří Drtil bavil minulý pátek návštěvníky akustické koncertní akce Devil 
Hates Sekacz v baru Fejkovna.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na kouzelném paloučku 
potkají děti i Jůheláky

K o p ř i v n i c e  (dam) – Na kouzelném 
paloučku je název loutkové revue, kterou v neděli 
1. března přiveze do Kopřivnice loutkoherecká sku-
pina Loudadlo. Malí diváci ve věku od tří do desíti 
let se mohou těšit na tančící slunečnice, žabáky 
Kvika a Kvaka nebo velkého showmana myšáka 
Kika, který pro diváky chystá dechberoucí hudební 
vystoupení. Inscenátoři malým divákům slibují vý-
let za rybičkami pod vodní hladinu či možnost pro-
letět se s papírovými draky. Tato jevištní kouzla 
umožní technika černého divadla a stylizované 
loutky v nadživotní velikosti. 

V představení Na kouzelném paloučku střídají 
krátké scénky s komickými dialogy veselé písničky 
a soutěže, kterých se děti samy aktivně účastní. 
Hosty zhruba hodinového představení jsou i popu-
lární plyšáci Jů a Hele, kteří už čtyřicet let provázejí 
dětské diváky populárním televizním magazínem 
Studio Kamarád. S redakcí dětských pořadů České 
televize ostatně loutkoherci z Loudadla dlouhodobě 
spolupracují. Kouzelný palouček se dětským divá-
kům a jejich doprovodu otevře na jevišti velkého 
sálu kulturního domu od tří hodin odpoledne. 

Lašské muzeum otvírá 
svůj Notový zápisník

K o p ř i v n i c e  (dam) – Poslední 
únorový den přestupného roku zvolili pořa-
datelé v Lašském muzeu jako termín dalšího 
otevření svého Notového zápisníku. Nepra-
videlný cyklus koncertů na půdě muzea bude 
v sobotu 29. února pokračovat hostováním 
Ditters String Quarteta. 

Soubor, který si jméno vypůjčil od klasici-
stního skladatele, dirigenta a houslisty, jenž 
část svého života v druhé polovině osmnác-
tého století strávil ve Slezsku, vznikl v roce 
2017 v Opavě. Dittersovo smyčcové kvarteto 
vede první houslista Jan Šošola, jeho spolu-
hráči jsou violista Radek Vedra, cellista Mar-
tin Schubert a nejnověji Lea Nguenová, která 
na postu druhých houslí vloni v listopadu vy-
střídala Martina Forala. 

Na programu koncertu, který začne 
v přednáškovém sále v prvním patře muzea 
v 16 hodin, budou skladby Antonína Dvořáka, 
Johanna Strausse, Robert Schumanna, Wolf- 
ganga Amadea Mozarta, ale také aranže po-
pulárních písní a muzikálových skladeb. 

Ostrava láká na druhý Knižní festival
O s t r a v a  (dam) – Poslední dva únorové 

dny budou na ostravském výstavišti patřit knihám 
a literatuře. Druhý ročník Knižního festivalu Os-
trava bude hostit nakladatele z různých koutů 
republiky s pestrou nabídkou knižních titulů. 
Autoři budou čtenářům prezentovat svá nová 
díla, pokřtí knihy, proběhnou autogramiády, be-
sedy, debaty a přednášky.  

Milovnici knih budou mít během pátku a so-
boty příležitost potkat investigativního novináře 
Jaroslava Kmentu, ostravského rodáka a někdej-
šího zahraničního zpravodaje ČT Tomáše Etzlera, 
politického komentátora Jindřicha Šídla stejně 
jako youtubera Karla Kováře vystupujícího jako 
KOVY. Na festivalu bude i nejoblíbenější česká 
spisovatelka současnosti Alena Mornštajnová, 
která zároveň pokřtí debut ostravské autorky 
Karin Lednické. V programu festivalu se obje-
vuje i fotograf Robert Vano, raper, grafik a autor 
knižní série Kmeny Vladimíra 518. Záhadolog, 
scenárista a autor mystických příběhů Arnošt 
Vašíček a mnoho dalších osobností. 

Své zastoupení na festivalu budou mít velké 
nakladatelské domy i malá nezávislá nakladatel-
ství. Svou vlastní zónu vytvoří Knihovna města 

Ostrava s dalšími ostravskými kulturními orga-
nizacemi a knihovnami. Vystavovat bude také 
Knihovna Václava Havla.   

Hlavní program bude probíhat na pěti scé-
nách. „Zajímavá aktuální témata probereme na 
scéně Voices of Freedom – Respekt, kterou nově 
připravuje Centrum PANT ve spolupráci s týde-
níkem RESPEKT. Opět se ponoříte do světa fan-
tazie v zóně Sci-fi – Fantasy – Komiks. Scéna 
Nakladatelská bude věnována besedám a téma-
tům samotných nakladatelství, jako je předsta-
vení autorů a jejich novinek. Zcela nově se těšte 
na zónu Českého rozhlasu Dvojka a Českého 
rozhlasu Ostrava, která nabídne dvoudenní pro-
gram plný rozhovorů se zajímavými a známými 
osobnostmi českého showbusinessu spojený s ži-
vým vysíláním do obou rádií. V Komorním sále 
budou probíhat dílny tvůrčího psaní, přednášky, 
besedy malých nakladatelství, večerníčky pro 
děti a další aktivity komornějšího rázu,“ slibuje 
programová ředitelka festivalu Jana Juříčková. 
Festival probíhá v pavilonu A na výstavišti Černá 
louka v pátek 28. a v sobotu 29. února vždy od 
10 do 18 hodin. Podrobný program je k dispozici 
na www.kniznifestival.cz. 

Příborský orchestr Bedřicha Pukovce hostoval v kopřivnickém kulturním domě s programem 
postaveným na písničkách z lidových operet.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Koncert oslaví výročí vztahů s Koreou
P ř í b o r  (dam) – Skladby klasici-

stního skladatele Carla Ditterse, An-
tonína Dvořáka, Kurta Weila, 
Emmericha Kálmána, Andrewa L. 
Webbera, ale i současných korejských 
komponistek Yu Kyngae a Cho Semin 
budou znít v sobotu 29. února od 18 
hodin refektářem Piaristického kláš-
tera v Příboře. Komorní koncert, který 
spolupořádá i ZUŠ Zdeňka Buriana, 
se uskuteční u příležitosti třiceti let 
od navázání česko-korejských di-
plomatických vztahů. Hlavním hos-
tem programu je korejská pěvkyně 
Soyung Yu. Už za studií na Yonsei 
University byla úspěšnou zpěvačkou, 
později pokračovala ve studiu hudby 

ve Vídni, kde také žije. V průběhu 
studia provedla mnoho recitálů i kon-
certů v Rakousku, Německu, Česku, 
Maďarsku i rodné Koreji. V roce 1995 
vyhrála zvláštní cenu na Pěvecké sou-
těži Emy Destinové v Českých Bu-
dějovicích a o tři roky později 
debutovala ve Vídeňské opeře. Spolu 
s ní na koncertě vystoupí houslistka 
Lucie Staňková působící v operním 
orchestru NDM v Ostravě a exter-
nistka Janáčkovy filharmonie, klaví-
rista Zdeněk Pěček, pedagog Ostrav-
ské konzervatoře, nebo flétnista Josef 
Pukovec a houslistka Lenka Gery-
ková, kteří pedagogicky působí na 
ZUŠ Zdeňka Buriana.

Knihovna chystá výtvarnou soutěž pro milovníky přírody
K o p ř i v n i c e  (dam) – Mezi-

národní rok zdraví rostlin, vyhlášený 
pro letošek Organizací pro výživu a ze-
mědělství, chce Městská knihovna Ko-
přivnice zpopularizovat výtvarnou sou-
těží pro širokou veřejnost. „Pokud 
existuje místo, ke kterému máte hlubší 
osobní vztah, uchvátilo vás svou krá-
sou nebo na něj máte jen milou vzpo-
mínku a rádi se k němu třeba jen my-
šlenkou vracíte, neváhejte a podělte se 
o něj s námi. Může se jednat například 
o park, les, zahradu, záhonek, louku, 
strom, květinu, studánku, pláž, potů-
ček, jednoduše vše, co je spjato s pří-
rodou, a pokud možno bez přítomnosti 
lidí,“ vyzývají organizátoři potenciální 

soutěžící. 
Soutěže se mohou účastnit jedno-

tlivci bez rozdílu věku s jakoukoliv 
dvourozměrnou prací od fotografie, 
přes kresby, malby a grafiky až po au-
torské koláže. Vzhledem k tomu, že 
pořadatelem je knihovna, nepřekvapí 
ani skutečnost, že soutěžící budou mít 
možnost své výtvarné práce doplnit 
krátkým textem, ať už ve formě básně 
či prózy. 

Každý soutěžící smí přihlásit ma-
ximálně tři své práce označené nejen 
názvem, ale doplněné o popis místa, 
které zobrazuje, a období, které je na 
ní zachyceno. Minimální rozměr sou-
těžní práce je 20 centimetrů na kratší 

straně práce, maximální rozměr je pak 
90 centimetrů na delší straně práce. 
Přihlašovat je možné práce ve fyzické 
i elektronické podobě. Díla ve fyzické 
podobě je možné odevzdat v Městské 
knihovně Kopřivnice v kulturním 
domě nebo na pobočce Sever, elektro-
nické pak poslat e-mailem na adresu 
soutez@kdk.cz buď přímou s přílohou, 
nebo odkazem ke stažení přes digitální 
úschovny dat. Příjem prací začíná 
v pondělí 3. března a potrvá až do 
konce srpna. Vybrané práce budou 
v měsíci listopadu a prosinci vystaveny 
v čítárně knihovny v kulturním domě. 
Autoři tří nejlepších prací budou od-
měněni. 
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Desátý rok reprezentace kopřivnic-
kého tanečního centra 

Taneční centrum Relax, které provozuje 
výuku několika tanečních forem v zrcadlovém 
sále Kulturního domu v Kopřivnici, má za se-
bou další úspěšný rok. Výuku šesti tanečních 
forem dětí, mládeže, dospělých i seniorů za-
jišťují 3 zkušené tanečnice a probíhá převážně 
společně, aby děti měly možnost být v kontaktu 
s rodiči a svými dospělými vzory. Výuka sou-
těžních choreografií sól, duet i skupin probíhá 
již odděleně. 

I v uplynulé sezoně se vybraní členové 
účastnili 3 pohárových soutěží v blízkém okolí 
a ti nejlepší jeli i na postupové soutěže, které 
zakončili účastí na mistrovství republiky, ten-
tokrát v pražské Lucerně. 

Loňský rok byl ale úspěšný i pro reprezen-
tační skupinu THARA DC na parketech tří me-
zinárodních soutěží. Na první jeli ti nejlepší 
v srpnu do Maďarska. Čtyři tanečnice stihly 
odtancovat sólo, duo, trio i malou skupinu 
a právě za tuto choreografii s názvem Fantasia 
Casablanca obdržely pohár za 2. místo. Další 
soutěže s mezinárodním zastoupením se konaly 
již v České republice. Listopadová v libereckém 
Babylonu, kde zabodovaly téměř všechny při-
hlášené choreografie. THARA DC zde porazila 

všechny soupeře a námaha při přípravě malých 
skupin flamenca, show i stepu byla oceněna 
vítěznými poháry, ale vítězství vybojoval 
i sólový step Zpívání v dešti trenérky Tanečního 
centra Mirky Břuskové. K poslední meziná-
rodní soutěži nemuseli kopřivničtí tanečníci 
v předvánočním čase daleko, jelikož se konala 
v Ostravě. THARA DC zde obdržela vítězný 
pohár za malou skupinu flamenkové choreo-
grafie Habanera a navíc posílila i seniorskou 
skupinu druhých vicemistrů republiky, přičemž 
společně byli oceněni pohárem za druhé místo 
choreografie velké skupiny Fantasia Casa-
blanca. V průběhu desáté soutěžní sezóny při-
dali kopřivničtí tanečníci ke sbírce 58 pohárů 
dalších 13 a v roce 2020 se připravují nejen na 
další soutěže, ale pomáhají s přípravou i ama-
térům pro Star Dance Cup 2020, který budou 
pořádat v listopadu.  

Děkujeme všem účastníkům, že jsou 
ochotni věnovat svůj čas reprezentaci, a pra-
covníkům města včetně zastupitelstva za pod-
poru. Fotografie a diplomy jsou k nahlédnutí 
v galerii na www.tcrelax.cz. 

Mirka Břusková 
za Taneční centrum Relax Kopřivnice 
Názory publikované v textu nemusejí být 

v souladu s názory redakce. 
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 27. – so 29. února v 17.30 hodin ro-

mantická komedie ČR Chlap na střídačku. 
Zuzana jednoho dne zjistí, že má její manžel 
Jiří delší dobu poměr s jinou ženou. Zuzana 
neváhá, rozhodne se svou sokyni Lenku na-
vštívit a učinit jí tak trochu netradiční návrh. 
Její plán je přímo skandální. Navrhne jí, aby 
si péči o Jirku rozdělily a udělaly z něj tak 
chlapa na střídačku. 

Čt 27. – so 29. února ve 20 hodin válečné 
drama USA, VB 1917. Na sklonku jednoho 
z největších válečných konfliktů všech dob do-
stali dva mladí britští vojáci Schofield a Blake 
zdánlivě nesplnitelný úkol. V nervy drásajícím 
závodě s časem musí zdolat nepřátelské území 
a doručit zprávu, která má zabránit smrtícímu 
útoku na stovky vojáků – mezi ohroženými je 
i Blakeův bratr.  

So 29. – ne 1. března v 15 hodin komedie 
Japonska, USA, Kanady Ježek Sonic. I ten 
nejopatrnější ježek může udělat malou chybu, 
kterou bylo v jeho případě dočasné vypnutí 
elektřiny v polovině Ameriky. Bezradná a zne-
pokojená vláda na odhalení příčin kolosálního 
výpadku najme toho vůbec nejschopnějšího 
génia, lehounce šíleného Doktora Robotnika. 
A ten velmi brzy zavětří Sonicovu stopu.  

Ne 1. – po 2. března v 17.30 hodin doku-
ment ČR V síti. Dokumentární film Barbory 
Chalupové a Víta Klusáka vypráví strhující 
drama tří hrdinek alias ‘dvanáctiletých dívek’, 
pro které se účast na experimentu, od castingu 
až po osobní schůzky s predátory pod dozorem 
ochranky stává zásadní životní zkušeností. Pre-
dátorské taktiky se postupně obracejí proti 
svým strůjcům: z lovců se stávají lovení. 

Ne 1. – po 2. března ve 20 hodin thriller 
SR Sviňa. Závislá teenagerka zmizí z resocia-
lizačního centra, nikomu ale nechybí. O nuce-
ném sexu a drogách chce vypovídat na policii, 
ale pošlou ji pryč. Vyhledá novináře, který se 
pustí do rozplétání neuvěřitelné chobotnice 
zločinu, mafie, vydírání. Jenže může pravda 
přežít mezi lidmi, kterým jde o prachy a moc? 
Nebo se Bůh peněz neštítí ani vraždit? 

Út 3. března v 19 hodin dokument ČR 
Dálava. Mimořádně intimní dokument Martina 
Marečka je působivou výpovědí o stavu sou-
časné rodiny a analýzou odvěkého vztahu otec 
a syn. Čistá forma putování tam a zase zpátky 
jen podtrhuje maximální autentičnost a účin-
nost dokumentu. (Filmový klub) 

Čt 5. – pá 6. března v 17.30 hodin doku-
ment ČR V síti: za školou. Radikální experi-
ment otevírá tabuizované téma zneužívání dětí 
na internetu. Tři dospělé herečky s dětskými 
rysy se vydávají na sociální sítě, aby v přímém 
přenosu prožily zkušenost dvanáctiletých dívek 
online. (verze pro diváky již od 12 let) 

Čt 5. – pá 6. března ve 20 hodin sci-fi 
thriller USA Neviditelný. Proč se kolem 
Cecilie dějí věci, jež nedokáže vysvětlit a které 
mají čím dál děsivější průběh a důsledek? Exis-
tují jen dvě alternativy. Buď se regulérně zblá-
znila, nebo se v její blízkosti pohybuje někdo, 
kdo je doslova neviditelný a má jediný cíl – 
připravit ji o všechno, na čem jí v životě kdy 

záleželo. Jenže jak můžete bojovat s proti-
vníkem, kterého nevidíte a který možná navíc 
existuje jen ve vaší hlavě?  

Ne 8. března v 15 hodin animovaná ko-
medie USA Frčíme. Příběh nás zavede na 
předměstí fantastického světa obývaného elfy, 
trolly a skřítky, kde jednorožci prohledávají 
odpadky jako vačice. Kouzlo bylo skutečné, 
ale bylo zapomenuto a nahrazeno moderní 
technologií. V tomto světě žijí dva náctiletí 
bratři, jejichž otec zemřel tak brzy, že si ho již 
nepamatují. Vydají se tedy do tohoto fantasy 
světa, aby s ním strávili poslední magický den. 

Ne 8. – po 9. března v 17.30 hodin živo-
topisné romantické drama VB Judy. Judy 
Garland je fenomenální zpěvačka a úspěšná 
herečka, která se již od útlého věku stává 
miláčkem celé Ameriky. Její talent si pod-
maňuje miliony diváků na celém světě. Její 
kariéra je doslova splněným snem. Ale všechno 
má svou cenu... 

Ne 8. – po 9. března ve 20 hodin komedie 
ČR, SR Příliš osobní známost. Tři ženy. Tři 
podoby lásky. Tři příběhy radosti i bolesti, 
štěstí i smutku… 

 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 28. února v 19 hodin Úča musí pryč 

– divadelní komedie v podání Divadla VERZE 
Ne 1. března v 15 hodin Na kouzelném 

paloučku – loutkové revue pro děti v podání 
loutkoherecké skupiny Loudadlo 

Út 3. března v 18 hodin Duo Jamaha – 
koncert populárního hudebního uskupení 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
 
Do pá 28. února Rande naslepo s knihou 

aneb Nesuďte knihu podle obalu! – přijď si 
naslepo vypůjčit některou z knih, které jsme 
pro tebe pečlivě vybrali, krásně zabalili a při-
pravili v dětském oddělení. Třeba to bude ko-
nečně ta pravá! 

Po 2. března v 18 hodin Napříč Jižní 
Amerikou – vydal se na cestu sám s batohem, 
stanem a jen nejnutnějším oblečením, dostal 
se do srdce amazonské džungle, kde se setkal 
s indiány, vylezl na pětitisícovky v Andách po-
kryté ledovci, viděl magická města říše Inků... 
o tom všem bude vyprávět Ondřej Mečkov-
ský 

St 4. března ve 14 hodin Mezigenerační 
střety, jejich příčiny a možná řešení – před-
náška Terezy Kimplové o mezigeneračních 
problémech při společném bydlení, neshodách 
v názorech na výchovu, ale i rozdílech v hierar-
chii hodnot 

 

MUZEUM TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná 

historickému vývoji automobilky Tatra 
Expozice Emila a Dany Zátopkových – 

informace o sportovních úspěších manželů Zá-

topkových, autentické fotografie, medaile, 
trofeje i osobní věci 

 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná 

historii města, archeologickým nálezům, vý-
robě bryček a kočárů a významným místním 
rodákům 

Pá 28. února v 17 hodin vernisáž výstavy 
Sochy, smalty, skici autorů Šárky Hyklové 
a Lukáše Grohmannna (výstava potrvá do 19. 
dubna) 

 

ŠUSTALOVA VILA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná 

někdejší místní továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, například malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi 

Aktuální výstava Tichá přítomnost – vý-
stava grafik Lenky Falušiové (do 12. dubna) 

So 29. února v 16 hodin Ditters String 
Quartet – koncert z cyklu Z notového zápis-
níku 

 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 10–17 hodin stálá expozice histo-

rických automobilů a motocyklů různých zna-
ček 

 

VILA MACHŮ 
 
So 29. února v 18.30 hodin Klavírní ve-

čer – v kavárně opět zahraje na klavír dirigent, 
skladatel a také sbormistr Jiří Najvar 

Po 2. března v 18 hodin Afrika na Pio-
nieri – video, slide show a vyprávění ban-
skobystrického cestovatele Marka Slobodníka 
z pětiměsíční cesty napříč Afrikou na Jawách 
Pionýr 

Út 3. března v 18 hodin New age a víra: 
Andělé v našem životě – nový cyklus hlou-
bavých a duchovních přednášek Václava Čápa, 
překladatele maltského kněze a exorcisty Eliase 
Vellyho 

 

ŠTRAMBERK 
 
Výstava Štramberk v proměnách času 

– výstava k 660. výročí města (Muzeum 
Zdeňka Buriana, do 15. března) 

Pá 6. března v 19.30 hodin Drcla loktem 
o kredenc – divadelní představení DS CHAOS 
Valašská Bystřice v rámci XXIII. Štramberské 
divadelní přehlídky 

 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 1. března v 17 hodin animovaný do-

brodružný film USA Lví král 
Ne 8. března v 19 hodin komedie ČR Přes 

prsty 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY 
 
Příběh hraběnky Laty Brandisové patří k nejpodivuhod-

nějším v dějinách sportu. V tísnivé atmosféře října 1937 se 
postavila na start Velké pardubické steeplechase, kam naci-
stické Německo vyslalo elitní důstojníky SS. Hraběnka zá-
roveň odmítala omezení, kterými tehdejší společnost svazo-
vala ženy. Příběh o odvaze a vzdoru Nezlomná napsal 
anglický spisovatel Richard Askwith. 

Nině táhne na třicet, vystřídala už spoustu různých za-
městnání, ale stále to není to pravé. Když se kvůli rekonstrukci 
zavře restaurace, ve které pracuje jako servírka, naskytne se 
Nině šance odjet do Paříže a připravovat cukrářské kurzy. 
Bude Cukrárna v Paříži konečně to pravé? Romantický 
příběh napsala Julie Caplinová.  

Radkin Honzák ve své nové knize Holky to někdy ne-
maj lehký dokazuje, že náš život neřídí rozum, ale emoce. 
Jeho vyprávění s novinářkou Klárou Mandausovou o lásce, 
vztazích, zdraví a výchově doplňují příběhy deseti žen, se 
kterými život pořádně zacloumal a které se přesto dokázaly 
odrazit od samého dna.  

Aleš Palán napsal bestseller o šumavských samotářích. 
Ve své další knize Jako v nebi, jenže jinak líčí setkání se 
samotáři na dalších místech Čech a Moravy, například 
v Chodsku, Bílých Karpatech nebo Beskydech. Rozhovory 
doplňují působivé fotografie Johany Pošové.  

Naďa Horáková je populární autorka detektivních pří-
běhů odehrávajících se v současnosti, ale také v dobách mi-
nulých. Jeptiška pro markraběte je další ze série příběhů 
Mocní a ubozí Markrabství moravského. Moravský markrabě 
Jan Jindřich si hledá po smrti své druhé ženy Markéty Opav-
ské novou ženu a k tomu se v Brně začínají množit náhlá 
úmrtí…  

Zkušený psychoterapeut a psychoanalytik Robert 
Lindner popsal ve své knize Padesát minut pět napínavých 
příběhů ze své vlastní terapeutické praxe. Poutavě líčí proces 
terapie, kdy v jednotlivých příbězích střídá líčení terapie, 
líčení událostí z minulosti klientů i své odborné poznámky.  

Příběh služebnice mnozí znají z televizního zpracování. 
Nyní vychází knižní předloha seriálu, který líčí pochmurnou 
představu budoucnosti Spojených států amerických, ve kte-
rých se k moci dostává nemilosrdný klerofašistický režim. 
Z plodných žen se stávají služebnice, jejichž úkolem je jen 
rodit děti. Margaret Atwoodová byla za svou knihu 
odměněna Cenou Arthura C. Clarka. 

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 27. 2. 11.30–12.30, so 29. 2. 
14.15–15.30, ne 1. 3. 16.15–17.30, po 2. 3. 10–12, út 3. 3. 10–
12.30, st 4. 3. 10–12.30, čt 5. 3. 10–12.30, pá 6. 3. 10–12.30, so 7. 
3. 14.15–15.30, ne 8. 3. 14.15–15.30 hodin 
 
FLORBAL: so 29. 2. od 9 hod. turnaj MS přeboru mužů; ne 8. 3. 
od 8.30 hod. turnaj II. ligy juniorů - sk. 7 - vše sportovní hala SOU 
Kopřivnice 
 
FUTSAL: so 7. 3. od 8 hod. 8. turnaj I. tř. NJ/FM –  sportovní hala 
SOU Kopřivnice 
 
HÁZENÁ: so 7. 3. od 8.30 hod. KH ISMM Kopřivnice - TJ Sokol 
Klimkovice (8. kolo MSL st. žáků), od 13 hod. KH ISMM Kopřiv-
nice - HCB Karviná B (14. kolo II. ligy ml. dorostenců - sk. SM), 
od 15 hod. KH ISMM Kopřivnice - HCB Karviná (14. kolo I. ligy 
st. dorostenců), od 18 hod. KH ISMM Kopřivnice - TJ Cement 
Hranice (21. kolo Strabag Rail extraligy mužů) – vše sportovní 
hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice 
 
HOKEJ: so 29. 2. od 10.30 hod. HC Kopřivnice B - HC Kopřivnice 
(9. kolo LMŽ sk. 31); ne 1. 3. od 13.30 hod. HC Černí Vlci - SK 
Karviná (23. kolo LMD-X) – vše zimní stadion Kopřivnice 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 27. 2. 6–15, 18.30–21, pá 28. 2. 6–8, 16–21, 
so 29. 2. 12–21, ne 1. 3. 10–19, po 2. 3. 6–8, 10–17, út 3. 3. 6–21, 
st 4. 3. 6–8, 10–21, čt 5. 3. 6–21, pá 6. 3. 6–8, 10–21, so 7. 3. 12–
21, ne 8. 3. 10–19 hodin 
 
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 29. 2. v 7.12 hod. ČD, Bílovec 
ČD, Velké Albrechtice, Studénka ČD 
 
SAUNA: út 14.30–21 ženy, st 14.30–21 muži, čt 10–21 ženy, pá 
10–21 muži, so 12–16.30 párovka, 16.30–21 společná, ne 10–19 
hodin společná 
 
STOLNÍ TENIS: pá 28. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - 
TJ Fulnek (18. kolo OP I. tř.); pá 6. 3. od 18 hod. ASK Tatra Ko-
přivnice B - TJ Sokol Příbor B (19. kolo OP I. tř.); so 7. 3. od 15 
hod. ASK Tatra Kopřivnice - TJ Odry (19. kolo Divize mužů); ne 
8. 3. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice - SKST Baník Havířov D - 
vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice

Čtvrtek 27. února od 16 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 10. ZA-
SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 28. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 1. března od 14 hodin ZÁZNAM 10. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 2. března od 19 hodin ZÁZNAM 10. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
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      Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci 
otiskujeme podle místa 
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    Koupím garáž nejraději 
v okolí zimnního stadionu, 
nebo kostela. Nabídněte. Dě-
kuji. Tel. 602 796 830

n e m o v i t o s t i

♦    Dějiny národa českého od 
Františka Palackého z roku 
1939, 6 dílů. Krásná nepoško-
zená vazba, nečtené, jako no-
vé, cena 1 000 Kč za všechny 
díly. Tel. 604 674 623

p r o d á m

Sběrný dvůr
Otevírací doba: po - pá 8 - 17 hodin

so 8 - 12 hodin
Tel.: 739 503 612 (vedoucí)

ul. Panská, Kopřivnice

p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a 28–45 let. Tel. 605 427 271 
od 9–12 h. www.studio365.eu

♦    Vyčistím koberce, se-
dačky, interiér automobilů. 
Tel. 739 640 626

s l u ž b y
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♦ Florbal: dorostenci (II. liga – sk. 7-B): FBC Vikings Ko-
přivnice – S.K. P.E.M.A. Opava 7:2, – FBC Ossiko Třinec 4:1. 

♦ Házená: st. dorostenci (12. kolo I. ligy): KH ISMM Ko-
přivnice – HK FCC Město Lovosice 29:33; ml. dorostenci (12. 
kolo II. ligy – sk. SM): KH ISMM Kopřivnice – SKH Polanka n. 
O 27:27. 

♦ Hokej: dorost (22. kolo LMD-X): HC Frýdek-Místek – 
HC Černí Vlci 10:2; 8. tř. (6. kolo LSŽ sk. 31): SK Prostějov 
1913 – HC Kopřivnice 8:1; 6. tř. (6. kolo LMŽ sk. 31): SK Pro-
stějov 1913 – HC Kopřivnice 2:4; 5. tř. (22. kolo KLP): HC Ko-
přivnice – HC Slezan Opava 4:12. 

♦ Stolní tenis: Divize mužů (17. a 18. kolo): ASK Tatra Ko-
přivnice – TTC Siko Orlová C 9:9, – TJ Ostrava KST E 0:10; OP 
I. tř. (17. kolo): Spartak Bílovec B – ASK Tatra Kopřivnice B 
8:10. 

♦ Volejbal: ml. žačky (5. turnaj MS přeboru sk. B): KV 
Kopřivnice – TJ Sokol Frýdek-Místek B 2:0, – TJ Nový Jičín A 
2:1, – Happy Sport Opava 2:1, – VKB Frýdlant n. O. 2:0. 

v ý s l e d k yOddíl Sport pro všechny zve na Zápolení na dálku
K o p ř i v n i c e  (cab) – V pondělí 

16. března od 18 hod. bude oddíl Sport 
pro všechny ASK Tatra Kopřivnice pořá-
dat v tělocvičně zimního stadionu další 
kolo soutěže Zápolení na dálku, kterou 
dvakrát ročně vyhlašuje Komise žactva 
a mládeže České asociace Sport pro 
všechny. Děti plní pět nenáročných disci-
plín – člunkový běh na 4 × 10 m, skok do 
dálky z místa, hod míčem ze sedu, pře-
skoky přes švihadlo a obcházení lavičky 
(ruce na zemi, nohy na lavičce). Dosažené 
výkony jednotlivých účastníků budou 
poté zaslány na jednotnou adresu a vy-
hodnoceny v rámci věkové kategorie na-

příč celou republikou. „Zveme všechny 
děti bez rozdílu kondice, které by si rády 
porovnaly svou fyzickou zdatnost se 
svými vrstevníky po celé ČR. Soutěž je 
určena pro děti ročníku narození 2013 
a starší a zúčastnit se mohou nejen jed-
notlivci z řad veřejnosti, ale i jakýkoliv 
dětský oddíl, např. školní třída či zájmová 
skupina. Přihlášku je nutno zaslat do 
pátku 6. března na e-mail applova.mar-
tina@seznam.cz, na bližší informace se 
lze zeptat na stejné adrese. Startovné je 
pro členy ČASPV zdarma, ostatní zájemci 
zaplatí menší poplatek,“ dodává k pořá-
dané akci Lucie Kostelníková, instruk-

torka ČASPV. 
V podzimním kole soutěže jen těsně 

unikly medailové pozice Jiřímu Štěpá-
novi, který čtvrtou příčku obsadil mezi 
45 dětmi kategorie starší žáci I. V disci-
plíně skoky přes švihadlo však výkonem 
94 skoků za 30 s zvítězil. „Uvidíme, zda 
se mu podaří celkové umístění vylepšit, 
a také ostatní děti si budou chtít zlepšit 
výsledky z podzimního kola. Soutěž totiž 
můžete pojmout jako jednorázovou akci, 
ale pokud se dítě zúčastní více kol, lze 
pak zjistit, zda u něj došlo k vývoji kon-
dice,“ připomíná velké pozitivum této 
soutěže Lucie Kostelníková. 

Mužstvo FU Kopřivnice vybojovalo divizní finále
K o p ř i v n i c e  (cab) – Sedmý turnaj 

v sobotu 15. února završil letošní sezonu 
Okresního přeboru Nového Jičína 
a Frýdku-Místku ve futsale. Záloha divi-
zního celku FU Kopřivnice si vítězství za-
jistila již v předposledním kole a prohra 
s týmem Dragons Nový Jičín 1:4 už na 
tom nemohla nic změnit. Boj však byl 
o druhou a třetí příčku. Růžové Tlapičky 
Hukvaldy si po výhrách 10:6 s Bordovi-
cemi a 3:2 s Lavinou Kopřivnice udržely 
druhé místo, naopak Lokomotiva Gangsters 
se po prohře 5:6 s „béčkem“ Jokeritu a re-
mízou 4:4 s Dragons Nový Jičín propadla 
ze třetí na pátou pozici. Na třetí místo se 
dostal Sviadnov, který 5:4 zdolal Lavinu 
Kopřivnice a s posledními Bordovicemi si 
poradil vysoko 10:2. Čtvrtí skončili futsa-
listé Dragons Nový Jičín, se stejným poč-
tem bodů jako pátá Lokomotiva. Lavina 
Kopřivnice po dvou prohrách zůstala na 

šesté příčce a hned za ní se umístilo 
„béčko“ Jokeritu. Tabulku střelců suve-
rénně ovládl s 20 vstřelenými brankami 
Jiří Beneš z Lokomotivy Gangsters, druhý 
Přemysl Hajník z Jokeritu B se v sezoně 
trefil 14× a o jednu branku méně zazna-
menal Radim Sváček z Dragons Nový Ji-
čín. 

V pátek 21. února nastoupili ve spor-
tovní hale SOU ke druhému semifinálo-
vému utkání play-off Divize F futsalisté 
FU Kopřivnice proti týmu Dragons Nový 
Jičín, proti němuž v prvním zápase před-
vedli senzační obrat ve skóre. Tentokrát 
žádné drama nepřipustili a po hattricku 
Martina Bartoně a gólech Romana Bartoše 
a Jiřího Bednáře postoupili do finále. 
O jeho soupeři se však teprve rozhodne, 
protože ve druhé semifinálové dvojici 
Beach Boys Odry a AFC Medvědi Malé 
Hoštice se bude hrát ještě třetí zápas. 

V sobotu se pak v téže hale odehrál po-
slední turnaj II. třídy okresů Nový Jičín 
a Frýdek-Místek. Už v předposledním kole 
si vítězství zajistili hráči Vegas Kopřivnice, 
v tomto jej potvrdili výhrami 11:2 nad 
Beach Boys Odry C a 9:6 nad Gunners 
Kopřivnice, druhé místo bylo jasné pro Stu-
dénku. O třetí příčku se však ještě bojovalo 
mezi Frenštátem a El Amigos Kopřivnice 
a oba měli za soupeře 1. BFK Frýdlant 
n. O. a AS Bizon Studénka. Zápas s Frýd-
lantem pro oba skončil kontumační výhrou 
5:0, jenže se Studénkou kopřivnický celek 
na rozdíl od Frenštátu prohrál (4:7), a ob-
sadil tak konečnou čtvrtou příčku. Mužstvo 
Gunners Kopřivnice bohužel podlehlo 6:9 
Vegasu a 1:4 Deltě Frýdlant n. O. a zůstalo 
na posledním místě. V tabulce střelců se 
z kopřivnických hráčů nejlépe umístil s 26 
vstřelenými brankami na třetí příčce Tomáš 
Socha z Vegas. 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Česká jezdecká federace, ná-
rodní sportovní svaz zastřešu-
jící jezdecký sport v České re-
publice, zahrnuje celkem osm 
disciplín a v jedné z nich do-
sahuje výrazných úspěchů 
i Kopřivnice. Při galavečeru 
v sobotu 25. ledna v pražském 
Národním domě na Vino-
hradech byli v sedmi disciplí-
nách vyhodnoceni nejlepší 
jezdci a koně za rok 2019 a ve 
westernové disciplíně reining 
převzala cenu za první místo 
v žebříčku mládeže Martina 
Lissová (podrobný článek o ní 
vyjde v příštím čísle novin) 
a koněm roku se stal BR 
Sparky Hollywood. Jeho ma-
jitel Radim Kuboš z Bubla 
City ranče se však ceremoniálu 
zúčastnit nemohl, a tak cenu 
přebírala jezdkyně tohoto koně 
Klára Řeháčková z Lubiny. 

Westernové ježdění má ně-
kolik disciplín a jednou z nich 
je reining spadající do katego-
rie zaměřené na přiježděnost 
a ovladatelnost koně. Je to we-
sternová forma drezury, při níž 
kůň plní přesně na pobídku 
úlohy, reiningoví jezdci ale 
důrazně dbají na to, aby jejich 
pobídky byly prakticky ne-
viditelné a reakce koně do-
konale precizní. Úkolem rei-
ningu je tedy zajet přesně 
předepsanou úlohu, která ob-
sahuje sérii předepsaných 
manévrů. Historie reiningu se 
datuje od r. 1966, kdy v USA 
vznikla National Reining 
Horse Association (Národní 
asociace reiningových koní), 
a od tohoto roku byl reining 
vyčleněn jako čistě drezurní 
disciplína. Reining se nyní 
jezdí pod záštitou mnoha or-
ganizací, u nás jako první, 
která zastřešila všechny we-
sternové sporty, je Western 
Riding Club ČR. Jak bylo uve-
deno výše, další velkou orga-
nizací, pod kterou se reining 
jezdí, je pak Česká jezdecká 

federace. 
Sedmiletý hřebec BR 

Sparky Hollywood, jenž byl 
oceněn koněm roku 2019, je 
z loňska ověnčen několika ti-
tuly – mistr Severomoravské 
oblasti a mistr ČR České jez-
decké federace kategorie mlá-
dež a druhý vicemistr Severo-
moravské oblasti kategorie 
amatér. Otec Electric Code je 
po hřebci Jacs Electric Spark, 
jednom z nejlepších koní 
v USA, matkou je Glossy Doc 
Del Maso, která sice pocházela 
z Itálie, ale poté byla jako 
chovná kobyla převezena na 
Bubla City Ranch. BR Sparky 
Hollywood se pak narodil 
právě zde, takže je to vlastně 
chovatelský úspěch Radima 
Kuboše. „Péče o takového 
koně je podobná jako u vrcho-
lového sportovce, takže do-
stává speciální stravu, vita-
miny, přípravky na klouby. Má 
svůj režim, každý den chodí 
do výběhu, nemůže být s ostat-

ními koňmi,“ líčí péči o hřebce 
Kuboš. Po BR Sparkym 
Hollywoodovi jsou již dvě 
hříbata a v letošním roce se 
narodí další tři. 

Osmnáctiletá Klára Řeháč-
ková, studentka veřejnosprávní 
činnosti v Novém Jičíně, se 
jezdectví věnuje již od 10 let. 
Začínala s parkurem, ale ma-
mince se zdál příliš nebez-
pečný, a tak si Klára vybrala 
western reining, který jezdila 
její trenérka Dana Orlitová. 
Tato disciplína sice také obsa-
huje spoustu dynamických 
prvků, je však méně nebez-
pečná. S koněm BR Sparky 
Hollywood jezdí teprve rok, 
ale už získala republikový titul 
(pod hlavičkou České jezdecké 
federace) v kategorii mládeže, 
vyhrála i v týmech a díky 
skvělým výsledkům nakonec 
obdržela také ocenění Kůň 
roku. „Zaměřovali jsme se na 
to a povedlo se, takže jsem 
strašně ráda. Zatím jsem se 

účastnila jen českých závodů, 
ještě jsme se Sparkym nebyli 
tak sladění. Letos bych už 
měla ale vyjet do Německa, 
Polska, Rakouska a Švýcar-
ska,“ prozrazuje plány jezd-
kyně. 

Přes zimní období trénuje 
se Sparkym dvakrát týdně na 
kopřivnickém ranči, od března, 
kdy začne závodní sezona, 
bude jezdit také do Kozlovic 
do haly. Závody pak má skoro 
každý víkend. Navíc má Klára 
Řeháčková ještě druhého koně 
v Jistebníku, Sauli Jay Happy, 
jehož je přímo majitelem. 
„S ním jsem obsadila pod hla-
vičkou Western Riding Club 
na mistrovství ČR v reiningu 
čtvrté místo v kategorii mlá-
deže a začala jsem s ním ještě 
disciplínu Showmanship At 
Halter, ale v té jsem se do fi-
nále nedostala. A chtěla bych 
se věnovat i další disciplíně, 
Ranch Ridingu,“ dodává Klára 
Řeháčková. 

Klára Řeháčková sbírá úspěchy ve western reiningu

Hřebec z kopřivnického Bubla City ranče BR Sparky Hollywood, na kterém jezdí Klára Řeháčková 
z Lubiny, získal ocenění Kůň roku 2019.                                              FOTO: LUCIE PAROLKOVÁ

Badmintonisté se v celostátní 
konkurenci neprosadili

H r a d e c   K r á l o v é  (cab) – Po kategorii U15 pořádal 
Hradec Králové o víkendu 15. a 16. února celostátní turnaj 
GPA pro badmintonisty kategorie U17. Kopřivnický klub opět 
zastupovala Petra Benišová, mezi staršími soupeřkami se však 
neprosadila.  

Ve dvouhře ve třech setech podlehla v prvním kole Kateřině 
Pokorné z Benátek nad Jizerou a ve čtyřhře s Barborou Hele-
šicovou (B.O. Chance Ridera Sportclub Ostrava) také skončily 
v prvním kole, i když nasazeným dvojkám z SK Prosek Praha 
Natálii Staré a Veronice Tvrdíkové daly v třísetovém zápase 
pořádně zabrat. Po vyhraném setu 21:17 ten další prohrály 
15:21, rozhodující třetí se hrál až do 25 bodů a Benišová s He-
lešicovou v něm prohrály nejtěsnějším možným výsledkem, 
tedy 23:25.  

Ve smíšené čtyřhře kopřivnická badmintonistka s Patrikem 
Hrazdírou z TJ Sokol Židlochovice přešli 2:1 na sety přes pár 
Jan Urban a Nela Veverková (TJ Astra Zahradní Město), ve 
druhém kole už ale nestačili na 5.-8. dvojici mixu Matěj Šilhan 
(TJ Jiskra Nejdek) a Bára Šenfeldová (TJ Sokol Doubravka). 
Druhým zástupcem BK Kopřivnice byl v turnaji Tomáš Dostál, 
jenž nastoupil pouze do dvouhry, prohrál však již v prvním 
kole ve dvou setech s Petrem Krejčím z SK Prosek Praha.

Ve vítkovické atletické hale se 
závodníkům AK EZ dařilo
O s t r a v a  (cab) – Zatímco Adéla Tkáčová vybojovala 

v pátek 7. února zlato na mistrovství České republiky vícebojů, 
které hostila pražská atletická hala, v Ostravě se tentýž den 
dařilo atletům AK Emila Zátopka Kopřivnice na Athletics 
Indoor Ostrava II. Tomáš Bortel zvítězil ve vrhu koulí mužů 
v absolutním osobním rekordu a tímto výkonem si zajistil start 
na mistrovství ČR dospělých, jež se zde konalo o uplynulém 
víkendu. Halové osobní maximum si vylepšila také Pavla So-
puchová ve vrhu koulí dorostenek. 

V sobotu se pak ve vítkovické hale konal závod Kids 
Athletics Poruba, v němž se představilo 685 závodníků z 60 
oddílů. Ten kopřivnický reprezentovalo celkem 40 dětí a většina 
z nich si vytvořila nové osobní rekordy. Celkem AK E. Zátopka 
získal pět cenných kovů. Zlato vybojovaly Patricie Pešlová 
v běhu na 60 m s překážkami v kategorii žákyň a Alexandra 
Huňková ve stejné disciplíně mladších žákyň, k tomu přidala 
ještě stříbro a osobní rekord v běhu na 60 m. Druhé místo ob-
sadili i Šimon Holub v běhu na 60 m s překážkami mladších 
žáků (jen setinu zaostal za svým maximem) a jeho sestra Agáta 
Holubová v běhu na 600 m ve skvělém čase a novém osobním 
rekordu. 

Ostravská atletická hala je v tomto období plně vytížena 
a o víkendu 15. a 16. února hostila další mistrovství České re-
publiky, tentokrát dorostenecké a juniorské kategorie. Jedinou 
zástupkyní AK EZ v něm byla Mia Schwarzerová, která se 
představila v běhu na 400 m juniorek. V rozběhu si sice vylep-
šila osobní rekord na 58,27 s, ale o šest setin sekundy jí unikl 
postup do finálové šestky a mezi 23 nejlepšími závodnicemi 
ČR obsadila sedmou příčku. Na republikový šampionát se 
z kopřivnického klubu nominovala ještě Sabina Jeličová ve 
skoku o tyči, kvůli zranění však startovat nemohla. V Ostravě 
se konalo také mistrovství ČR dospělých, kde AK EZ repre-
zentoval ve vrhu koulí Tomáš Bortel. Výkonem 16,13 m si 
o 8 cm vylepšil dva týdny starý osobní rekord a mezi 14 koulaři 
obsadil sedmou příčku. 



P r a h a  (cab) – Družstvo starších žáků kopřivnického 
klubu házené se v této sezoně řadí mezi ty nejlepší v republice. 
Ve třetím kole Žákovské ligy, celostátní a celoroční soutěže 
pro 25 top týmů v ČR, totiž ani jednou neprohráli a v tabulce 
figurují na skvělé třetí příčce. 

Kopřivnice toto kolo odehrála v sobotu 15. února v Praze 
a hned na úvod ji čekali dva kvalitní soupeři – Nové Veselí 
a Dukla Praha A. „Průběh zápasu s Veselím pro nás nebyl pří-
znivý, prohrávali jsme rozdílem až čtyř branek, ale v závěru 
jsme skóre otočili a vyhráli 14:13. Tohle utkání nás nastartovalo 
a v následujícím zápase jsme porazili Duklu 21:18. Toto vítěz-
ství je pro nás velmi cenné, porazit Duklu na jejím hřišti se 
vždy ve sportovním životě házenkáře počítá,“ těšilo kopřivnické 
trenéry Jaromíra Petřeka a Tomáše Hývnara. 

Další duely už byly jednoznačně v režii kopřivnických mla-
díků, s „béčkem“ Dukly si poradili 21:15 a Telnici přehráli 
27:20. „V těchto zápasech se na hřiště dostali všichni 
nominovaní hráči, aby si tuto soutěž vyzkoušeli. Musíme poch-
válit všechny hráče za přístup k utkáním a hlavně kluky, kteří 
se během turnaje zranili, že dokázali ze sebe vyždímat ve pro-
spěch kolektivu vše,“ dodali oba trenéři. V čele tabulky Žá-
kovské ligy starších žáků jsou dosud neporažené Lovosice, 
druhá příčka patří Ostravě, stejný počet bodů však má i třetí 
Kopřivnice a čtvrtá Dukla A. Ke čtvrtému kolu soutěže pojedou 
starší žáci KH ISMM v neděli 15. března do nedaleké Polanky 
nad Odrou. 

Sestava a branky Kopř.: M. Knesl, T. Bula, Š. Knesl – O. Geryk 
2, F. Klos 9, S. Jurdanov 3/1, F. Lariš 3, J. Příhoda 6, H. Hladil 24, J. 
Štěpán, F. Foral 11/1, K. Janík 5, D. Ošmera 10, V. Polášek, J. Štihel 
2, P. Wünsch 8; trenéři: J. Petřek, T. Hývnar. 

KH ISMM Kopřivnice – HC 
Dukla Praha 32:39 (19:21) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Překvapení na domácí palu-
bovce se bohužel nekonalo 
a kopřivničtí házenkáři v sobotu 
22. února v 19. kole Strabag 
Rail extraligy podlehli Dukle 
Praha, třetímu celku loňské se-
zony a účastníkovi evropských 
pohárů. Kopřivnice tak poprvé 
od 14. prosince prohrála sou-
těžní utkání a v dalším kole, 
které se odehraje již ve čtvrtek 
27. února před kamerami České 
televize, ji čeká přímý souboj 
o pátou příčku v Novém Veselí. 

Do zápasu proti Dukle na-
stoupili svěřenci Lubomíra Veř-
miřovského možná až se zby-
tečným respektem a v 10. min. 
prohrávali o tři branky. Sérií tří 
tref v polovině poločasu však 
kopřivnický celek skóre srovnal 
a nenechal poté Pražany utéct 
do více než jednobrankového 

náskoku. Ve 27. min. sice Dukla 
opět vedla o tři góly, ale do pře-
stávky dokázala Kopřivnice 
ztrátu o jednu trefu snížit. Po 
změně stran ještě držela se sou-
peřem do 40. min. krok, poté 
však hosté nasázeli do kopřiv-
nické sítě pět branek v řadě 
a vedla 32:26. Ve zbytku zápasu 
už domácí nedokázali manko 
zredukovat a házenkáři Dukly 
tak brali dva body. „Přípravu na 
tento zápas jsme měli ztížený, 
protože Brito Benítez byl od mi-
nulého zápasu zraněný, Fulnek 
nastoupit vůbec nemohl a v prv-
ním poločase se ještě zranil Bu-
kovský. Chyběla nám tak zá-
kladní osa. Po dobu 45 min. 
nám v útočné fázi pomohli jiní 
hráči, ale bohužel obrana dnes 
brankářům nepomohla. S 39 ob-
drženými brankami se proti 
Dukle vyhrát nedá, protože by-
chom jí museli dát 40 a to je 
nesmysl. Musíme nadále pra-

covat na obraně, tam vidím pro-
stor pro zlepšení,“ zhodnotil ut-
kání trenér Veřmiřovský. 

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Střelec, 
Jan Gřes 1, Petřík, Holbein 2, Tkad-
leček, Polcar, Hiraldo Cepeda 7/4, 
Jonák, Doležal 3, Škarpich, Brito 
Benítez 3, Donoso Andalaft 9, Ha-
nus 7, Bukovský; sedmimetrové 
hody: 5/4 – 4/4; vyloučení: 3:4. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HK Nový Jičín – HC ISMM 
Kopřivnice 1:5 (0:1, 1:2, 0:2) 

N o v ý   J i č í n  (cab) – 
Možná klíčový zápas v boji 
o play-off zvládli kopřivničtí 
hokejisté ve středu 19. února, 
kdy ve 41. druholigovém kole 
porazili v letošním posledním 
derby Nový Jičín na jeho ledě. 
Před utkáním na něj měla sice 
Kopřivnice náskok desíti bodů, 
ale před sebou o jeden zápas 
méně než Ďáblové, a to ještě 
v jednom z nich je čekal letos 
suverénní Šumperk. 

Důležitost tohoto duelu byla 
od začátku znát a oba týmy če-
kaly na zaváhání soupeře. V 5. 
min. domácí zahodili šanci při 
přečíslení dva na jednoho a gól 
nepadl ani v následujících pře-
silovkách, dvě hrála Kopřiv-
nice, jednu Nový Jičín. Skóre 
nakonec otevřel až 47 s před 
první sirénou kopřivnický útoč-
ník Filip Fojtík. Hned v první 
minutě druhé třetiny dostali do-
mácí možnost srovnat v početní 
výhodě, ale neprosadili se. To 
Kopřivnice úspěšná byla a ve 
30. min. zvýšil její náskok Ge-
bauer. Do této chvíle, ale pře-
devším v první dvacetiminu-
tovce měli navrch Ďáblové, 
nyní však převzali iniciativu 
kopřivničtí hokejisté. Nezasta-
vilo je ani oslabení, v němž ve 
33. min. skóroval Sluštík. Se-
kundu před druhou přestávkou 
ale snížil z trestného střílení 
Macuh. 

V závěrečné periodě byla 
taktika obou mužstev jasná, 
Nový Jičín se snažil útočit 
a Kopřivnice úspěšně bránila. 
Ve 48. min. přišel zbytečný faul 
Králíka ve středním pásmu 
a ten potrestal v následné po-
četní převaze Štěpánek. V 53. 
min. ještě dal domácím naději 
na korekci skóre faulem Bail, 
jenže již podruhé v utkání se 
Kopřivnice prosadila v osla-
bení. Sluštík vybojoval puk 
a Tomáš Fojtík pak mířil přesně. 
Zbývající minuty zápasu se 
v podstatě již jen dohrávaly 
a kopřivničtí hráči mohli slavit 
důležitou výhru. „Derby jsme 
zvládli, kluci odvedli super 
práci. Když už přišla chyba, po-
držel nás Petr Hromada. 
Všichni hráči mají velkou zá-
sluhu na vítězství, podali ko-

lektivní výkon. Po dlouhé době 
se nám podařilo dát branky 
i z přesilovky. To bylo dnes roz-
hodující. Závěr už jsme s pře-
hledem dohráli,“ vyzdvihl vý-
kon celého mužstva kopřiv- 
nický trenér Jaroslav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 20. F. 
Fojtík (M. Mach, Štěpánek), 30. 
Gebauer (Suchý, J. Mach), 33. 
Sluštík, 48. Štěpánek (Gebauer, J. 
Mach), 54. T. Fojtík (Sluštík); se-
stava Kopř.: Hromada – Štěpánek, 
Krzak, Imrich, Bail, T. Fojtík, Stříž 
– J. Mach, Gebauer, Daron, Sluštík, 
Bochnak, Hrubý, Suchý, F. Fojtík, 
Gola, M. Mach, Marek. 
 
HC ISMM Kopřivnice – HC 
Moravské Budějovice 2019 
5:2 (3:1, 1:1, 1:0) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Již tři kola před koncem zá-
kladní části druhé ligy si kop-
řivničtí hokejisté mohli zajistit 
účast v play-off, a to za před-
pokladu, že porazí Moravské 
Budějovice a zároveň Žďár nad 
Sázavou nezíská s Opavou 
všechny tři body. A to se také 
v sobotu 22. února stalo, a Ko-
přivnice tak ani letos nebude 
chybět ve vyřazovacích bojích. 

Do utkání 42. kola sice 
vstoupili hráči z Vysočiny ak-
tivně, ale domácí záhy přenesli 

hru na druhou stranu a v 5. mi-
nutě otevřel skóre Gola. O dvě 
minuty později zvýšil po samo-
statné akci Gebauer, ale brzy 
poté snížil Svoboda, jenž us-
měrnil puk po přihrávce Krutiše 
do poloprázdné brány. Dvou-
gólový náskok pak vrátil Kop-
řivnici v 15. min. parádní trefou 
nad lapačku Vacka Sluštík. 
V páté minutě druhé třetiny 
mohl dostat Žihadla opět do 
kontaktu Podlaha, toho však 
Hromada při trestném střílení 
vychytal. Ve 34. minutě se 
v přesilovce pět na tři prosadil 
Gebauer, jenž do sítě dorazil 
puk po střele Krzaka od modré 
čáry. Dvě minuty nato ovšem 
snížil z rychlého protiútoku 
Podlaha. 

V závěrečné periodě hosté 
hodně faulovali, Kopřivnice 
však dlouhou dvojnásobnou po-
četní převahu v poslední dese-
timinutovce nevyužila. V čase 
59:20 byl naopak vyloučen 
kopřivnický hráč, trenér Mo-
ravských Budějovic si vzal 
time-out , po němž se již Vacek 
do své brány nevrátil. Hra šesti 
proti čtyřem kýžené snížení ne-
přinesla, naopak 27 s před kon-
cem utkání zpečetil kopřivnické 
vítězství Marek. „Dnes to pro 

nás bylo strašně důležité utkání, 
byli jsme si toho vědomi a tro-
chu nám to svazovalo ruce. Ne-
podali jsme až tak dobrý výkon. 
Zbytečně jsme pustili soupeře 
do hry, nehráli jsme to, co jsme 
si řekli. Bylo tam hodně chyb, 
místo abychom hráli ze zabez-
pečené obrany, ženeme se zby-
tečně do útoku. Ale důležité 
jsou pro nás tři body,“ dodal 
k utkání trenér Kofroň, který 
však ještě nevěděl, zda mají 
play-off jisté, protože zápas 
Žďáru s Opavou nebyl v tu 
chvíli dohrán. 

Branky Kopřivnice: 5. Gola 
(Marek, Bail), 7. Gebauer, 15. Sluš-
tík, 34. Gebauer (Krzak, Stříž), 60. 
Marek; sestava Kopř.: Hromada 
– Štěpánek, Krzak, Imrich, Bail, T. 
Fojtík, Stříž – Daron, Sluštík, Ge-
bauer, J. Mach, M. Mach, Suchý, 
Hrubý, Gola, F. Fojtík, Marek. 
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Hokejisté mají jistou účast ve vyřazovacích bojích

Nejlepšího střelce HC ISMM Kopřivnice Dominika Suchého soupeř z Moravských Budějovic do 
zakončení v samostatném úniku nepustil.                                     FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Mladíci KH ISMM poskočili 
 v Žákovské lize na třetí místo

Z l í n  (cab) – O víkendu 22. a 23. února se obě družstva 
plavců SK Kopřivnice zúčastnila ve Zlíně semifinále Mistrov-
ství ČR družstev skupiny B, kam se probojovalo nejlepších 16 
týmů z prvního kola. Ačkoliv chlapci si vylepšili bodový zisk 
a děvčata za tím z prvního kola jen lehce zaostala, do finále se 
v silné konkurenci klubů, která mají sportovní střediska mlá-
deže, neměli šanci dostat. 

„Už samotná účast v semifinále je úspěchem. V chlapeckém 
družstvu nám bohužel chyběli Petr Cívela na dlouhých tratích 
a Jan Krysa, ten by hodně pomohl v závěrečné štafetě. Určitě 
ale zaslouží celé družstvo pochvalu, i v této sestavě si bodově 
polepšili a s druhou skupinou nakonec celkově obsadili mezi 
32 družstvy 23. příčku. Některým děvčatům se bohužel tolik 
nevedlo jako v prvním kole, ať už ze zdravotních důvodů nebo 
jim to prostě nesedlo, takže získala o 250 b. méně a skončila 
28. Ale bylo to bodově hodně vyrovnané a na 18. místo moc 
neztratila,“ zhodnotil obě družstva kopřivnický trenér René 
Lakomý. Vyzdvihl také výkony jednotlivců, z nichž mnozí si 
zlepšili osobní rekordy. Samuel Schneiderka a Adéla Kašpár-
ková dokonce plavali své disciplíny v 50m bazéně vůbec po-
prvé. 

Plavci SK Kopřivnice účastnící se semifinále Mistrovství ČR 
družstev (Zlín, 22. a 23. 2.): r. 1998: M. Černoch; r. 2000: R. Kučera; 
r. 2001: M. Šupa; r. 2003: L. Jančálková; r. 2004: K. Jalůvková, 
P. Kerekeš; r. 2005: Š. Bruger, D. Csapaiová, N. Chovanečková, J. 
Richterová; r. 2006: Š. Jadrníčková, V. Schwarzová; r. 2007: A. Kaš-
párková, R. Zajíček; r. 2008: S. Schneiderka. 

Pro kopřivnické plavce byla 
účast v semifinále úspěchem

Strabag Rail extraliga po 19. kole 
  1. Plzeň                  19 17   0   2   591:480  34 

  2. Dukla Praha      19 14   1   4   596:492  29 

  3. Zubří                  19 13   2   4   530:458  28 

  4. Karviná              19 12   2   5   504:444  26 

  5. Kopřivnice       19 11   1   7   586:551  23 

  6. Nové Veselí       19 10   2   7   504:480  22 

  7. Lovosice            19   8   1 10   530:495  17 

  8. Hranice              19   8   0 11    473:489  16 

  9. HBC Jičín          19   6   2 11    453:513  14 

10. SKKP Brno       19   6   1 12   471:509  13 

11. Frýd.-Míst.         19   2   0 17   431:552    4 

12. Maloměřice       19   1   0 18   404:610    2

Házenkáři na pražskou Duklu nestačili
FBC Vikings Kopřivnice – 
Spartak Pelhřimov 7:6 (4:2, 
3:1, 0:3) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Po dramatickém předposled-
ním utkání základní části Ná-
rodní ligy a vlastně i celém je-
jím letošním průběhu nakonec 
kopřivničtí florbalisté postup 
do play-off vybojovali. Na do-
mácí palubovce těsně porazili 
v sobotu 22. února Pelhřimov, 
posunuli se na pátou příčku ta-
bulky a vzhledem k její vy-
rovnanosti dokonce v sobotu 
v Ostravě zabojují o čtvrté 
místo, které by jim zajistilo 
první čtvrtfinále doma. 

Vikingové ale důležité ut-
kání nezačali dobře, inkasovali 
již ve 4. min. O dvě minuty 
později ovšem v přesilovce vy-
rovnal David Matúš, v 10. min. 
poslal Kopřivnici do vedení Zá-
topek a ještě v téže minutě 

zvýšil náskok Lichnovský. 
Hosté sice záhy snížili, ale 
dvougólové vedení vrátil ko-
přivnickému celku David Ma-
túš. Ten ještě v 15. min. na-
střelil břevno pelhřimovské 
brány. 

V prostřední periodě po mi-
nutě a půl hry zvýšil náskok Vi-
kingů Opatřil, Spartak sice od-
pověděl a navíc ve 34. min. 
orazítkoval břevno za Klinko-
vými zády, ale závěr třetiny 
patřil Kopřivnici. Ve 39. minutě 
završil hattrick David Matúš 
a o 40 s později se trefil Opatřil.  

V poslední dvacetiminu-
tovce se Vikingové zatáhli do 
obrany a nakonec v 54. min. 
hosté dvakrát skórovali. Na za-
čátku 58. min. si jejich trenér 
vzal oddechový čas, odvolal 
brankáře a vyplatilo se. Pel-
hřimov sice snížil na rozdíl 
jedné branky, vedení však kop-

řivničtí florbalisté uhájili. 
Branky Kopřivnice: 7. D. 

Matúš (Opatřil), 10. Zátopek (Str-
nad), 10. Lichnovský (Kostelník), 
12. D. Matúš (Opatřil), 22. Opatřil 
(Baďura), 39. D. Matúš (Kostel-
ník), 39. Opatřil (Zátopek); sestava 
Kopř.: Klinka – Zátopek, Ku-
bátko, Kostelník, Štefek, D. Matúš, 
Z. Matúš, Lichnovský, Opatřil, 
Soukal, Strnad, Jahoda, Baďura. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Florbalisté budou hrát play-off i tento rok

Nár. liga mužů sk. V po 21. kole 
  1. Troopers       21   19  1   1     0  192:107   60 

  2. Letka            21   12  4   0     5  130:99     44 

  3. Hranice        21   11  4   1     5  147:127   42 

  4. H. Suchá      21     9  1   3     8  116:112   32 

  5. Kopřivnice  21     8  3   1     9  124:129   31 

  6. Ostrava         21     9  1   0   11  116:147   29 

  7. Klobouky     21     6  4   2     9  144:137   28 

  8. Pelhřimov    21     7  2   2   10  109:125   27 

  9. Svitavy         21     8  0   2   11  102:112   26 

10. FBK Hluk    21     4  3   3   11  127:158   21 

11. Opava           21     5  1   3   12  104:123   20 

12. Třebíč           21     4  0   6   11  108:143   18

II. liga mužů sk. V po 42. kole 
1. Šumperk         38   29  4   2     3  200:88     97 

2. Havl. Brod     38   19  2   5   12  144:125   66 

3. Opava             37   18  2   3   14  134:127   61 

4. Hodonín         37   13  9   3   12  139:131   60 

5. Val. Meziříčí  37   17  2   4   14  129:113   59 

6. Kopřivnice    39   17  2   3   17  124:116   58 

7. Žďár n. S.       37   12  3   4   18  122:144   46 

8. Nový Jičín      38   12  4   1   21  112:154   45 

9. Mor. Buděj.    37     4  0   3   30  101:207   15


